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ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Εκατοντάδες Ηρακλειώτες έχουν επισκεφθεϊ μέχρι στιγμής την έκθεση λουλουδιών που 
διοργανωνει ο Δήμος Ηρακλείου στο πάρκο Γεωργιάδη. Η έκθεση άνοιξε τις πύλες της το 

περασμένο Σάββατο και θα μείνει ανοικτή μέχρι τις 13 Ιουνίου.

ΜΕ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΤΟΜΙΟ

Πολιτιστικοί σύλλογοι ζητούν 

άνάκληση τής άδειας άμμοληψίας 
0 ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ ΑΜΜΟ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙ ΤΗΝ ΑΚΤΗ

Την ανάκληση της άδειας αμ- 
μοληψίας, που έχει ταραχωρη- 
θεί από την αρμόδια επιτροπή 
στον Δήμο- Ηρακλείου και αφο- 
ρ άτην περιοχή Στόμιο, ζητούν

με κοινό ψήφισμά τους οι Πο­
λιτιστικοί Σύλλογοι Καμινίων, 
περιοχής Λίντο και περιοχής 
Γίόφυρου και η Διεθνής Κοινό­
τητα' Ηρακλείου.

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ;

t iGiopiec παράϋληλεΐ
A. A _ _ _■«Ααλαλαλλλλααλλι

Διαβάζω προχθεσινό τηλεγρά­
φημα από τις Βρυξέλλες που «ως 
γνωστόν» είναι η έδρα της ΕΟΚ, 
η έδρα του ΝΑΤΟ, η έδρα των 
δημοκρατικών διαδικασιών, η έ­
δρα της αλήθεΐιας, η έδρα της ευ 
αισθησίας και η έδρα της διαφά 
νειας. Πολυεδρική η έδρα - Βρυ­
ξέλλες. Ας είναι. Δαβάζω λοιπόν:

«Η ευρωπαΊ'κή επιτροπή δεν 
έχει ενημερωθεί επίσημα για το 
πυρηνικό ατύχημα που συνέβη 
στις 4 Μα'ί'ου στο πυρηνικό κέν­
τρο του Χαμ της Δυτικής Γερμα­
νίας». Λέει και άλλα το τηλεγρά­
φημα του ΑΠΕ, αλλά αυτά τα 
ολίγα μας φτάνουν.

Λέει παραδείγματος χάρη, ότι 
τα Μπεκερέλ στην περιοχή, είχαν 
φτάσει τις πενήντα χιλιάδες ανά 
μέτρο, αλλά οι Γερμανοί τα είχαν 
χρεώσει στο... Τσερνομπίλ! Και 
φυσικά, διαμαρτύρονταν κι από 
πάνω, για την «μη ενημέρωσή 
τους από τη Σοβιετική Ένωση».

Ώστε, λοιπόν, (τώρα μόλις το 
μαθαίνουμε εμείς) έγινε και στη 
Γερμανία πυρηνικό ατύχημα τις 
ίδιες περίπου μέρες (τη μέρα του 
Πάσχα) που έγινε και στο Τσερ­
νομπίλ. Το σοβιετικό ατύχημα, 
τόμαθε ο κόσμος την τέταρτη μέ­
ρα, αφ’ ότου έγινε. Το γερμανικό 
το μαθαίνουμε μετά ένα μήνα.

Πού είναι, λοιπόν, η ευαισθη­
σία εκείνων που αντιδράσανε με 
τόσο θόρυβο (και πολύ σωστά) 
στην καθυστέρηση της σοβιετι­
κής Κυβέρνησης να ενημερώσει 
τον κόσμο; Επίσημα η Ευρωπα- 
Ί'κή Επιτροπή ομολογεί ότι δεν 
έχει ακόμη ενημερωθεί από τη 
γερμανική Κυβέρνηση. Και αυτή 
της η ομολογία, ύστερα από ερώ 
τηση περίεργου δημοσιογράφου, 
σ' ένα ύφος απλό, και με μιαν α­
πάντηση ρουτίνας σαν να επρό- 
κειτο για διευκρίνηση... διακοπής 
ρεύματος. Κι όμως, επρόκειτο, 
και. πρόκειται, για πολύ σοβαρή 
υπόθεση, αφού ανέβασε σε δεκά­
δες χιλιάδες τις μονάδες τών ρα­
διενεργών στοιχειών στην ατμό­
σφαιρα.

Και για το Τσερνομπίλ που έγι 
νε τόσος θόρυβος, για τα ραδιε­
νεργά στοιχεία.που μας τύλιξαν 
έγινε, κι όχι βέβαια για τα θύμα 
τα που είχε η έκρηξη του αντι­
δραστήρα. Έτσι δεν είναι; Για 
το κακό δηλαδή που γίνηκε στους 1 
άλλους, είναι ο λόγος. Αυτό πρέ­
πει να μετράει όμως και για το 
γερμανικό Χαμ. Ολόκληρη η πε­
ριοχή της Βόρειας Γερμανίας, 
της Ολλανδίας, του Βελγίου, του 
Λουξεμβούργου και της Γαλλίας, 
και Αγγλίας ακόμη, αν όχι και 
προς τον νότο, έχει, επηρεασθεί 
σοβαρά από τη ραδιενέργεια του 
Γερμανικού αντιδραστήρα. Και 
δεν λένε κουβέντα. Το κρύψανε, 
και μας το φανερώνουν μετά ένα 
μήνα. Κι είναι αυτοί οι ίδιοι άν­
θρωποι που είχαν πάρει την από 
φάση να αποκλείσουν τις εισάγω 
γές από... όλες τις ανατολικές χώ 
ρες. Είναι αυτοί οι ίδιοι που τώ­
ρα καταναλώνουν τα «μολυσμέ- 
να» γερμανικά και Ολλανδικά 
προΊ'όντα και κρύβουν τη μόλυν 
ση. (

Γιατί, μη μου πήτε ότι τα Ολ- ,

λανδικά λειβάδια που βόσκουν 
οι αγελάδες της Ολλανδίας και 
που συνορεύουν με την περιοχή 
του ατυχήματος, δεν έχουν μο- 
λυνθεί. Είναι τόσο κοντά χρονικά 
τα δυό ατυχήματα, που για λό­
γους ηθικής τάξης, τουλάχιστον, 
αν όχι και ουσίας, θάπρεπε με τον 
ίδιο τρόπο, με τα ίδια μέτρα, να 
αντιμετωπισθούν. Μιλάμε για 
την υγεία και τη ζωή των ανθρώ 
πων. Γιατί, λοιπόν, αυτή η εξορ­
γιστική διαφορά στη στάση των 
ίδιων ανθρώπων;

Και η ζωή, λοιπόν, στο τσου­
βάλι των σκοπιμοτήτων, εκείνων 
που τόσο θορύβησαν στην πρώ­
τη περίπτωση για χάρη της; Στην 
πρώτη περίπτωση, έφτασαν να 
κάμουν και στατιστική των καρκί 
νων που θα πάθουν οι άνθρωποι 
σε κάθε χώρα που μολύνθηκε από 
ραδιενέργεια. Τώρα, τί κάνουν; 
Πού είναι οι εμβρυθείς στατιστι- 
κολόγοι του είδους, να πουν στον 
κόσμο τί κάνουν τα Μπεκερέλ 
του γερμανικού αντιδραστήρα;

Έκαμαν την τραγωδία της ρα 
διενέργειας πολιτική. Και μόλις έ- 
παθαν το ίδιο, βουβάθηκαν. Πώς 
ενημέρωσε τον κόσμο γύρω της 
η Γερμανία για ένα ατύχημα που 
δεν μπορεί να περιορίσει τις συ­
νέπειες του, στα σύνορά της; 
Και το χειρότερο γι' αυτήν. Για­
τί τόκρυψε σκόπιμα, κι άφήνε να 
δημιουργεϊται στον κόσμο τον δι 
κό της τον ίδιο, η εντύπωση ότι 
η βαρειά μόλυνση της ατμόσφαι 
ρας της, ήταν από τον αντιδρα 
στήρα του Τσερνομπίλ; (Αυτό, 
τουλάχιστο, είπε το ραδιόφωνο, 
προχθές το μεσημέρι). Μιά τέ­
τοια στάση, μόνο αδίστακτους 
μπορεί να χαρακτηρίζει. Κι, ό­
μως, αυτοί οι αδίστακτοι, σήκω­
σαν πρώτοι και πέταξαν την πέ­
τρα κατά της «σοβιετικής περι­
φρόνησης» του κόσμου. Οι ανα­
μάρτητοι...

Είπαμε. Η ραδιενέργεια είναι ο 
μεγάλος κίνδυνος της ανθρώπι­
νης ζωής, απ' όπου κι αν βγαίνει. 
Αυτοί, επομένως, που παίζουν τέ 
τοιου είδους «παιγνίδια» σε βά­
ρος των ανθρώπων, είναι κοινοί 
εγκληματίες.

Αυτό ξέρει η στήλη να πει, χερ 
Κολ.

Με τα ψήφισμα, οι προανα- 
φερθέντες φορείς διαμαρτύρο­
νται έντονα «προς κάθε κατεύ- 
θυνση για την πρωτοφανή και 
πέρα! από κάθε δεοντολογία', 
καταστροφή του περιβάλλο­
ντος, η οποία συντελείται στην 
περιοχή Στόμιο, από το Δήμο 
Ηρακλεΐοίυ».

Όπως οναφέρεται στη συνε­
χεία, «με πρόφαση τη διάνοι­
ξη ταυ ποταμού Γιόφιυρο (>η ο­
ποία ουδέποτε έχει γίνει, ούτε 
και μπορεί να γίνει με φορτω­
τή) ο Δήμος παίρνοντας εδώ 
και τέσσερα χρόνια τεράστιες 
πασότητες άμμου, διαβρώνει 
σιγά> - σιγιά την παραλία. Έτσι 
βλέπομε ένα περίεργο φαινόμε­
νο: ο Δήμος, ο οποίος πρέπει 
να είναι ο υπεύθυνος για την 
προστασία του περιβάλλοντος, 
να; καταστρέφει α ίδιος με τις 
ενέργειές του μια παρίαλΐίαι η 
οποία έχει ήδη διιαβρώθεί σε 
τεράστιο' βαθμό οπό την ασυλ­
λόγιστη αμμοληψία των τελευ­
ταίων χρόνων. Αυτά αποδει- 
κνύεται από σύγκριση τοπογρα- 
φικών χαρτών και αεροφωτο­
γραφιών της τελευταίας πενη- 
νταετίας, δεδομένου ότι τοί Η­
ράκλειο ολόικληρο κτίσθηκε με 
άμμο, από την ίδια παραλία».

ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Στην ίδια ανακοίνωση τονί­
ζεται ακόυα ότι οι έντονες αντι­
δράσεις των κατοίκων της πε­
ριοχής ικαι τα δημοσιεύματα 
στον Τύπο, σταμάτησαν την 
αμμοληψία, για 4 μήνες.

«Στις 1.4.,198,6», συνεχίζει q 
ανακοίνωση, «ξανάρχισε σε ακό­
μη μεγαλύτερη κλίμαίκα. Προσ­
τέθηκαν και άλλο μπάζα, για να 
στρωθεί δρόμος μέχρι το κύμα 
και να αλλάξει ροή ο ποταμός, 
ώστε να διευκολύνεται η σμμο- 
ληψία που ανέρχεται σε δεκά­
δες μεγάλων φορτηγών τη η­
μέρα».

Και η ανακοίνωση καταλήγει: 
κίΕπειδή η κατάσταση αυτή,

Σ. Σταυρακάκης.

’Από αύριο στόν "Αγ. Μάρκο

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕ ΘΕΜΑ 
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΫ

Εκδηλώσεις ·ιμε την ευκαιρία . 
της παγκόσμιας ημέρας προστα . 
σίας του περιβάλλοντος (5 ίου ’ 
νιου) διοργανωνει στην πόλη .
μας <> Σύνδεσμος Προστασίας 
περιβάλλοντος Νομού Ηρακλεί 
ου.

.Συγκεκριμένα σήμερα στις 8 
μ.ΐμ., στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγ. Μάρκου θα γίνει 
η έναρξη των εκδηλώσεων α­
πό τον πρόεδρο του Συνδέσμου 
κ. Κρ. Λαμπράκη οι οποίες θα 
περιλαμβάνουν:

— Εκθεση φωτογραφίας και 
σκίτσου

Ομιλία από τον καθηγητή 
Κρήτης κ. Μανόλη Φλωράτο

με θέμα «Πυρηνικός Χειμώνας» 
Οι εκδηλώσεις θα συνεχιστούν 
την Πέμπτη 'με χαιρετισμό από 
το Νομάρχη κ. Λουκάκη και α 
πονομή των βραβείων καλυτέ­
ρου σκίτσου και καλύτερης έκ­
θεσης σε μαθητές δημοτικών 
σχολείων. Την ίδια ημέρα ο 
καθηγητής πολεοδομίας κ. Αρι 
στομένης Πμοβελέγγιος θα μι 
θα μιλήσει με θέμα πολιτεία 
των,επιθυμιών και των πόνων»

Την Παρασκευή, ο Λέκτορας

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ Ε.Γ. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Καμιά ανακοίνωση για το θέμα 
του υποψήφιου Δημάρχου που 
θα υποστηρίξει το ΠΑΣΟΚ στις 
εκλογές του Οκτωβρίου στο Ηρά 
κλειο δεν δόθηκε χθες από το Εκ 
τελεστικό Γραφείο του Κινήμα­
τος, το οποίο συνεδρίαζε υπό 
την προεδρία του προέδρου του 
κ. Α. Παπανδρέου.

Συνολική ανακοίνωση ανέφε­
ραν χθεσινοβράδυνες πληροφορί 
ες θα δοθεί στην δημοσιότητα 
σήμερα.

Χαρακτηριστικό πάντως είναι 
ότι η συνεδρίαση του Ε.Γ. συνε 
χιζόταν και μετά τις 11 χθες βρά 
δυ.

"Αρχισαν εργασίες στήριξης 
στό Δ. τμήμα τών Ένετικών Τειχών 

ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥΣ

της Βιολογίας κ. Τάσος Λεγά- 
κης ο καθηγητής της ίδιας Σχο 
λής του ΛΚ κ. Μιχάλης Λαμία 
νάκιης και ο γεωπόνος κ. Ζαχ. 
Κυπριωτάκης θα αναπτύξουν το 
Θέμα «φυσικό περιβάλλον της 
Κρήτης και προστήσια του» 
Το Σάββατο τελευταία ημέρα 
των εκδηλώσεων η. έκθεση 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου θα μείνει ανοι 
κτή στο κοινό.

Οι προεργασίες για την κα 
τασκευή. στηριγμάτων («τοίχου 
ποδός) στο τμήμα των Ενετι- 
κών τειχών που (βρίσκεται κατά 
μήκος της Λεωφόρου Πλαστήρα 
άρχισαν εδώ και μερικές μέρες 
από αρμόδια επιτροπή.

Οι εργασίες κατασκευής του- 
τοίχου, ί που θα αρχίσουν την 
ερχόμενη βδομάδα, αφορούν το 
τμήμα του τείχους που ξεκινά α 
πό την Πύλη του Ιησού και πε 
■ριλαμίβάνει σχεδόν ολόκληρη 
τη Λ. Πλαστήρα.

Η κατασκευή του «τοίχου πο 
δός» Θεωρείται έργο άμεσης 
προτεραιότητας, αφού στο τμή 
,μα αυτό των τειχών παρατη 
ρείται συχνά το φαινόμενο να
,πκφτόυν πέτρες ή χώματα 
οδόστρωμα.

στο

Η

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣΠΛΕΥΡΑΣ
μελέτηί βάσή της οποίας

Ο Γ.Γ. ΤΟΥ ΥΠΕΧΩΔΕ 
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ο Γεν. Γραμματέας του Υπουρ 
γείου Περιβάλλοντος Χωροταξί­
ας και Δημ. Έργων κ. Αλ. Παντα 
ζής θα μιλήσει τη Δευτέρα 9 Ιου 
νίου στις 7 το απόγευμα στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου, θέμα της ομιλίας του 
είναι το «Περιβάλλον και η Ανά­
πτυξη».

Την ομιλία οργανώνει το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου, 
στα πλαίσια του γιορτασμού της 
Παγκ. Ημέρας Περιβάλλοντος,

θα γίνουν εργασίες έχει ήδη εγ 
κριθέί' και από την πλ«υρά της 
Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτή­
των, αφού οποιαδήποτε πσρέιι 
ίβαση, σ αυτή τη φάση, δεν πρό 
κειται να δηιμιουργήσει προβλη 
ματα.

Σε πρώτη φάση το κόστος 
των εργασιών κατασκευής του 
τοιχοα ανέρχεται σε 18 εκατοιμ 
μύρια δραχ,μιές.

Οπως είπε χθες στην «Π» ο 
αρμόδιος Αντί&ήμαιρχος κ. Φαί 
δωνας Βαρδα;β'άς οι εργασίες αυ 
τές είναι πολύ σημαντικές και

ΝΕΑ ΘΥΡΙΔΑ ΤΗΣ ΑΤΕ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ 
ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ

Mm ιοί πμιιι mm ιμι
Από το ΑΣ του Συλλόγου στις 6 το. Θα θέλαμε να. ξεκαθα 

'φοιτητών της Ιατρικής "Σχολής όίσουμε τα παρακάτω:
του Πανεπιστημίου Κρήτης με 
δημοκρατικό τρόπο και συμφω 
να με τον Νόμο και τις υποδεί 
ξεις του Υπουργείου Παιδείας, 
παρατηρ&ίται μια έντονη προ­
σπάθεια αυοιοβήτησης της νομι 
μότητας των εκλογών από opt 
σμένα μέλη ΔΕΠ του Ηρακλεί 
ου Στην προσπάθεια αυτή χρη 
σιμοποιοϋνται πολλές φορές α-
κόμη και 
παράγοντες

εξαΛτανεπτστημ ι ακοί
(Ιπ.χ

του Ηρακλείου κ. 
λης.

Απ ότι φαίνεται

ο δήμαρχος 
Μ. Καρέλ-

οι προσπά-
θείες αυτές δεν έχουν ευωδωθεί 
(μέχρι αυτή τη στιγμή. Επειδή 
όμως υπάρχει πρόθεση να αμφι 
σβητηθούν οι νεοεκλεγμένες 
Πρυτανικές Αρχές από ορισμέ­
νους στην επικείμενη συνεδρία 
ση της Διοικοησας Επιτροπής

αν συνεχιστεί, θα οδηγήσει 
στην τέλεια διάβρωση της πα- 
ραλίας και σιτη δημισυργί'α ε- 
πεισοδίων με τους κατοίκους 
της περιοχής, καλούμε την επι­
τροπή αμμοληψίας νο ανακαλέ­
σει την άδεια πριν είναι πολύ 
'αργά και απευθυνόμαστε σε ό­
λους τους αρμόδιους βουλευ­
τικού και υπουργικού επιπέδου, 
να εξετάσουν τον Α.Ν. 1ι2;19)38 
που αντίκειται ουσιαστικά σιτην 
προστασία του περιβάλλο­
ντος».

1) Αν ετιχείρηθυί να γίνε ικό 
τι τέτοιο το μονο που θα επι 
φέρει είναι καταστροφικές συνέ 
Κειες για την μελλοντική, πορει 
α του Πανεπιστήμιου.

2() Εμείς σαν Φοιτητικός Σύλ 
ν.ογος δεν πρόκειται σε καμία 
περίπτωση να αποδεχτούμε τέ­
τοιες παρεμβάσεις και δηλώ 
νουιμε προς όλες τις κατευθΰν 
σεις ότι αυτές οι ενέργειες θα 
βρουν αντιμέτωπους όλους τους 
φοιτητές.

Καλούμε όλα τα μέλη ΔΕΠ 
τους Φοιτητικούς Συλλόγους 
και όλους τους άλλους μαζικούς 
φορείς του Π'αν)ιμίου να επαγ 
ρυπνουν και να είναι έτοιμοι ν 
αντιμετωπίσουν κάθε τέτοια 
προσΙπάθεια που προέρχεται από 
τους γνωστούς κύκλους,

Επίσης καλούμε τον αντιπρό 
,εδρο της Διοικούσας Επιτροπής 
κ. Β. Κρεμυδα καθώς και όλα 
τα (μέλη της να συμβάλλουν 
στην αμαλή διεξαγωγή της τε 
'λευταίας συνεδρίασης της Δι­
ό ικ. Επιτροπής με. τα θέματα 
που εκκρεμούν όιστε η Διοικ.) 
Επιτροπή να ολοκληρώσει το έ 
ργο της χωρίς να δημιουργήσει 
προβλήματα για την λειτουργία 
του Πανεπιστήμιου Κρήτης από 
δω και στο εξής.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
Του Συλλόγου Φοιτητών
Του Ιατρικού Τμήματος 

Της Σχολής Επιστημών Υγείας
Του Παν)μίόυ Κρήτης

«TROPICAL »

σε τιμές πρόκληση!

Απο την τελευταία αμμοληψία του Δήμου στην περιοχή.

© IP © © im |μΐ ©
ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

α) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες
• Α' και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

Τμήματα δμελή — ΙΟμελή — 12μελή.
β) ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝ)ΣΤΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Έναρξη μαθημάτων 20 Ιουνίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι. Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο.

ΑΠΟ ΜΕΘΑΥΡΙΟ

Νέα θυρίδα στην οδό Αρχοντα 
πούλου (πλατ. Αγ. Αικατερίνης) 
9, δημιουργεί η Αγροτική Τρόπε 
ζα. Τα εγκαίνια θα γίνουν μεθαύ 
ριο το απόγευμα στις 8.

114 ΔΡΧ. ΤΟ ΚΙΛΟ

Η ΖΑΧΑΡΗ

ΑΘΗΝΑ, 3 (ΑΠΕ)—
Στις 1Q5 — 114 δραχμές το 

κιλό καθορίζεται η λιανική τιμή 
«της ζάχαρης μετά τον προσδιο­
ρισμό της εργοστασιακής τιμής 
του είδους σε 90 δραχμές (από 
75).

Σχετικές ανακοινώσεις για την 
υπογραφή της νέας αγσρανομι- 
ικής διάταξης έκανε σήμερα ο 
υπουργός Εμπορίου κ. Γ. Κα- 
τσιφάρας.

Πριν τον καθορισμό των νέ­
ων τιμών προηγήθηκε κοστολο- 
γικός έλεγχος στη Βιομηχανία 
Ζαχάρεως. όπου διαπιστώθηκε 
'αύξηση του κόστους παραγω­
γής και κυρίως των βασικών 
συντελεστών (τιμή πρώτης ΰ- 

. λης. μεταφορ'ϊκά κλπ.).

ανακοτνώεη

Υπενθυμίζεται στις μαθήτρι­
ες του ΣΤ 3 του Γ’ Γυμνασίου 
Θηλέων (περιόδου ιΙ975—1976) 
ότι Θα συναντηθούμε στην αί 
θουσα Αριάδνη του Ξενοδοχεί­
ου Αστάρια την Παρασκευή 6 
Ιουνίου στις 7 το απόγευμα ό 
ποια ιθέλει μποιρεί να έπικοινω 
νήσει και με το τηλ. 283806 α 
πό 8.30—1.30 το μεσηιμέρι.

1—2

ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΕΙΟ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΚΑΝΤΖΟΥΡΑΚΗΣ και Σία 

Οδός Βίτσι 8 — ΠΟΡΟΣ — Τηλ. 285201 
Ανακοινώνουμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 
αρχίσαμε ξανά την παραγωγή και διάθεση

Γιαουρτιού Λεκάνης 
από γάλα αγελάδος, ελεγμένο από 

το ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ.

Πλ. Αγ. Κων)νου — Τηλ. 230213

Λόγω ανακαίνισης, όλα τα άνθη - φυτά

Νέα Δ)νση: 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΑΑΓΟΥ A Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων Ευρωπα’Γκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 — Τηλ. 223717, 284585

■

....

Το τμήμα των τειχών στο οποίο θα κατασκευαστεί ο «τοίχος 
ποδός».
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θεωρούνται ως βάση για την ε 
φαρμογή της μελέτης αξιοποί­
ησης τών τειχών.

«Είναι όμως .παραλληλία πολύ 
επίπονες και θα χρειαστεί αρκε 
τό διάστημα για την ολοκλήρω 
ση τους», τόνισε.

Οπως είπε επίσης ο κ. Βαρ- 
δαβάς οι εργασίες αυτές δεν εί 
ναι οι πρώτες που γίνονται πά 
νω στα τείχη.
Στο τμήιμα που βρίσκεται προς 

το Πάρκο Γεωργίάρη έχει ισο­
πεδωθεί το έδαφος κι έχουν γί 
νεί κι άλλες σχετικές εργασίες.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Υπενθυμίζεται ότι η αξιοποί­
ηση των τειχών παραχωρήθηικε 
στο Δήμο με απόφαση της «που 
ργού Πολιτισμού στα τέλη του 
περασμένου Χρόνου.
Η μελέτη που .έχει συνταχθεί

Θα εγκρίνεται τμηματικά. Ο προ 
υπολογισιμός της εφαρμογής 
της ανέρχεται σε 1 δισεκατομ 
μύριο δραχμές περίπου.

Σύμφωνα με τη μελέτη, προ 
βλέπεται να δημιουργηθούν χώ 
ροι αναψυχής (πάρκα, αναψυκ- 
τήρία κλπ)

Οι χώροι αυτοί θα συνδέον 
ται με την πόλη μέσω ειδικά δι 
«μορφωμένων δρήμιων.

Το γήπεδο του Εθνικού 
σύμφωνα πάντα με τη; μελέτη, 
θα μεταφερθεί σε άλλο χώρο εκ 
τός τειχών.

ϊήμειωνεται τέλος ότι για να 
αρχίσει οποιαδήποτε εργασία δη 
μιουργιας των χώρων αναψυ 
χής θα πρέπιιι προηγουμένως ν 
ολοκληρωθούν όλες οι εργασίες 
όιαμόρφωσης και αναστήλωση 
τμημάτων των τειχών.

| Λόγοι και αν«1Αογοι

ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ
ΑΛΛΕΣ ΧΡΟΝΙΕΣ τέτοιο καιρό 

που αρχίζει «βέντέμα» για τα 
φρούτα εποχής, μούσμουλα, βε- 
ρύκοκα, κεράσια κ.ά. r έβλεπες ταμ 
πέλες πάνω στα φρουτόδεντρα 
πρόχειρα γραμμένες με μαρκαδό 
ρο: «Προσοχή, κίνδυνος! Ψεκα­
σμένα με δηλητήριο»! Μερικοί ζω 
γραφίζανε αδέξια και μια νεκροκε 
φαλή όπως οι πινακίδες της ΔΕΗ 
για το ρεύμα και οι σημαίες των 
πειρατών όπως τις βλέπωμε στη 
μεγάλη και τη μικρή οθόνη όταν 
προβάλουν ταινίες από τη δρά­
ση τους. Και για να γίνουνε πει- 
στικώτεροι, κάποιο πρωί που εί­
χε δροσιά, τους ρίχνανε σκόνη 
με αλεύρι!

λιά και τα ζώα του δάσους είναι 
βασικοί παράγοντες για την σω­
στή λειτουργία του φυσικού πε 
ριβάλλοντος. Και όταν ολιγοστέ 
ψουν ή εκλείψουν παντελώς, ό­
πως θα γίνει «ου μετά πολλάς η­
μέρας» αν δεν ληφθούνε δρακόν 
τεια μέτρα προστασίας,, το περι­
βάλλον θα υπολειτουργεί και στο 
τέλος θα νεκρωθεί. Όσο φυσικά 
σωθεί από τις πυρκαΤές που αρ­
χίσανε πριν ακόμη μπούμε στο 
ζεστό καλοκαίρι. Γιατί ο τόπος 
που δεν ακσύγεται «πουλί πετά­
μενο» κατά την λα'Γκή έκφραση, 
ανήκει στη σιωπή και το θάνατο.
Ακόμη κι αν είναι δροσερός 
πράσινος.

και

Η ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ αυτή 
το «αλεύρωμα» γινότανε για 
τα προφυλάξουνε, όχι από

και 
να 
τα

ΜΕ ΤΟ ΦΕΥΓΑ του Μάη 
μας αποχαιρέτησε προχθές

που
και

πουλιά βέβαια, ή τα ζωάκια της 
εξοχής, γιατί αυτά δεν ξέρουνε 
γραφή και ανάγνωση (όπως και 
πολλά λογικά ζώα, ακόμη και με 
διπλώματα και πατέντες σπουδών 
σε δικά μας και ξένα Παν) μια) για 
τί αν ξέρανε δεν θα τα βρίσκανε 
πεθα.μένα με_κάθε ψεκασμό από 
τα γεωργικά φάρμακα, αλλά από 
τους ανθρώπους περαστικούς και 
μη. Γιατί κόψε ο ένας δυό βερύ- 
κοκα, κόψε ο άλλος τρία, στο τέ 
λος δεν απομένανε στο νοικοκύ­
ρη παρά όσα ήσανε ψηλά και δεν 
τα φτάνανε...

ΕΦΕΤΟΣ άλλαξαν τα πράγμα­
τα όπως διαπίστωσα όταν έτυχε 
να βρεθώ προχθές σε μια εξοχή 
με ποικίλα οπωροφόρα δέντρα.

— Τί συμβαίνει; Δεν βλέπω 
ταμπέλες ούτε «ψεκασμένα» φρού 
τα εφέτος, ερώτησα κάποιο νοι­
κοκύρη που ήταν στο περβόλι 
του. Γιατί;

— Γιατί, δεν χρειάζουνται.
— Αγίασε ο κόσμος δηλαδή 

και δεν τα πειράζει πια; είπα.
— Όχι, αλλά τα φυλάει ένας 

μεγάλος δραγάτης. Η ραδιενέρ­
γεια, μου εξήγησε. Και δεν τ' αγ­
γίζει κανένας! Αν δεν τη φοβά­
στε, κόψετε και πάρετε όσα θέλε 
τε, είπε. Έτσι που πήγε το πρά­
μα έτοιμο μαξούλι θα πομείνει α- 
μάζωχτο στα δέντρα για τα που 
λιά, πρόσθεσε.

— Για τον άνεμο και τον ήλιο 
να λες. Γιατί πουλιά δυστυχώς 
δεν εμείνανε να τα φάνε, του πα 
ρετήρησα.

Καταλίαβέ τι εννούσα και δεν 
εζήτησε άλλες εξηγήσεις.

τον ερχομό του Ιούνή, που τόνε 
λέγανε «Πρωτόλη» παλαιότερα ό­
ταν μιλούσανε την Κρητική γλώσ 
σα οι χωρικοί μας ανοίγουνε και 
τα διάφορα θερινά κέντρα, για 
να προσφέρουν δροσιά κι ένα κα 
λό μουσικό πρόγραμμα. Και γί­
νεται από νωρίς κάποια άμιλλα 
μεταξύ τους, ποιό να παρουσιά­
σει αρτιώτερο συγκρότημα. Ό­
πως διεπίστωσα ο ίδιος ένα βρά­
δυ, το Κρητικό Κέντρο «Μίτος» 
στο προάστειο Άη Γιάννης που 
το διευθύνουν οι ρέκτες αδελφοί 
θωμάς και Λάζαρος Χνάρης, βρί 
σκεται στην πρωτοπορεία με το 
καλλιτεχνικό δίδυμο της Κρητι­
κής λύρας Λεωνίδα Κλάδο και Νί­
κο Μονιό. Και όχι μονάχα στη 
μουσική αλλά και στην κουζίνα. 
«Γιατί. νηστικό αρκούδι δε χο- 
ρεύγει»!. όσο καλά κι αν του παί­
ζουνε τη λύρα...

Κωστής Φραγκούλης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Αννα Κοτζαμπασάκη, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του πατέρα της 
Αντωνίου Τσαγκαράκη με τη συμ 
πλήρωση 2 χρόνων από του θα­
νάτου του για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

ΒΕΚΚΑ

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για πικρή διαπί­
στωση, που δεν έχωμε καταλάβει 
τις συνέπειες της. Γιατί. όπως έ­
χει τονισθεί από ειδικούς, τα που

AAflavtixA
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

R A D — 1ST D
Λ θερινά τμήματα χορού - 

Αερόμπικ - Τζαζ 
Εγγραφές καθημερινά 5—9 μ.μ.

Ν. Καζαντζάκη 17

Τηλ. 289486 — 252438
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κοινυνικα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσους μας συμπαραστό 
θηκαν στα βαρύ πένθος για το 
θάνατο του. αγαπημένου μας συ 
ζύγόυ, πατέρα, αδελφού και παπ 
πού

.«Εμμανουηλ Ι. Τσατσάκη 
καθώς κι αυτούς που κατέθεσαν 
στεφάνια και δωρεές, θερμά ευ­
χαριστούμε.

Η σύζυγος: Ελευθερία. Τα τέ­
κνα: Ζαχαρίας - Καίτη, Μιλτιά 
δης - Αναστασία. Τα αδέλφια, 
τα εγγόνια.

ΟΓΛΙΪΙΔΤΔΟ
ΑΙΓΛΗ
Κραυγή μέσα από τον τάφο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ηλεκτρονικό μανούλι
ΑΪΤΟΓΙΑ
Κόκα Κόλα Κιντ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το στρατόπεδο της ανωμαλίας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ανεξέλεγκτες καταστάσεις
ΟΛΥΜΠΙΑ
Διεστραμμένος εκτελεστής
ΠΑΛΛΑΣ
MADE IN AMERICA
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
1900 (μέρος Α )
ΑΜΟΡΕ
Οι μάγκες φοράνε μαύρα

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΑΒΗΣΣΥΝΟΣ ■ ΣΠΕΣΙΑΛ
Όλοι γνωρίζομε το Γιώργη 

Σφακιανάκη ή Αβησσυνό όπως 
τον λέμε ρπό το Σκολάνι — εί­
ναι πολύ γνωστός όχι μόνο για 
τις ωραίες κοντηλιές που παί­
ζει στο βιολί αλλά και για τις 
ωραίες μαντινάδες που έχει γρά­
ψει στις κασέτες του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Για τη. συμπαράστασή τους 
στη θλίψη και .στο βαρύ πένθος 
μας με το θάνστο>του αγαπημέ­
νου μας κι.αξέχαστου πατέρα

Γεωργίου Ν· Δουλγεράκη 
Αποσ)τομ Συντ)ρχη Χωρ)κής 

ευχαριστούμε θερμότατα όλο 
τον κόσμου που παραυρέθηκε 
στην, κηδεία ιΤού.

Τους δασκαλικους συλλόγους: 
του Δημ. Σχολ. Ζαρού, του 15ου 
και 34ου Δημ. Σχολείων Ηρακλεί 
ου, το Σύλλογο των Καθηγητών 
Του lOauiΓυμνασίου Ηρακλείου, 
την κι Νότα, και τους συγγενείς 
για την κατάθεση στεφάνων και 
προσφορά χρημάτων στη μνήμη 
T0U.A ...ι.

Τον αιδεσιμ. κ. Διονύση Καλα 
ιΓτζάκη για την ομιλία του και 
τον,σξιότιμο κ, Δημήτρη Παπαδά 
κη- για το άρθρο, του. στην.·εφη- 
μερίδα «Πατρίδα» .και το Σώμα 
της Ελληνικής Αστυνομίας για 
τηνι.αντιπροσωπεία που έστειλε 
να ιτίμήιοε» το νεκρό του.

Τρ παιδια.του;. Ζαχαρίας και 
Μαρία Δουλγεράκη, Μαίρη και 
Νίκος Ποπαδάκης. Φωφώ Αθου- 
σάκη, Χρυσούλα και Γιάννης Σαο 
μάς. Τα εγγόνια του. τα αδέλ­
φια του.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Ηλ. Μακρυγιαννάκης. οδός Αβέ- 
ρωφ

Από 08.00—24.00
I. Χλουβεράκης, Λιοντάρια

Από 08.00—22.00
Ευαγ. Καρέλλη οδός Κοζάνη

Από 08.00—20,30
Ολγα Ξυλούρη Λ. Ιωνίας

Αγ. Κασσαπάκη. οδός Μάχης
Κρήτης.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Αγ. Γεώργιος 
»

τ. θεραπευτήριο
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

^ ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Τετάρτη 4 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.45 Αθλητισμός
6.40 Εικαστικά
7.10 ΕΜΥ. Δελτίο αγροτών
7.20 Σταυρόλεξο
8.10 Ειδήσεις
9.00 Γερμανία - Ουρουγουάη

11.00 
11.50 
12.00 
00.10

Οι σκληροί του ΜαΊαμι 
Μουσικές στιγμές 
Ειδήσεις
Αρχίζει το ματς

• Η ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ απόψεων, μέσω του Τύπου, για τις πρώτες Πρυτανικές 
εκλογές στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, συνεχίζεται. Λένε οι μεν, απαντούν οι 
δε και κανείς δεν ξέρει ποτέ θα δοθεί τέλος. Εγώ, όπως και πολλοί αναγνώ­
στες μου, έχω μια απορία: Πνευματικοί άνθρωποι είναι, για το Πανεπιστή 
μιο ενδιαφέρονται, γιατί δεν κάθονται σ' ένα τραπέζι και

Είναι ένας άνθρωπος πολύ ευ­
χάριστος και όταν γλεντά δίνει 
τον εαυτό του. Με τον <ρίλο 
μου λοιπόν τον Κωστή Φρα- 
γκούλη κατά καιρούς έχομε συ-

σο δύσκολο είναι;
να τα βρουν. Τό- ΑΓΝΩΣΤΟΙΕΚΛΕΨΑΝ

• Η θΕΑΤΡΙΚΗ Ομάδα 
Συλλόγου Αλπτσατιανών, 
συνεργασία με την Λα'Γκή 
μόρφωση της πόλης μας,

του
σε 

Επι- 
δου-

ΔΩΡΕΕΣ ΠΑ ΤΑΈΡΓΟ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα­
καίνισης του ιστορικού ιερού Να 
ού Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα αν­
τίστοιχα ποσά οι κάτωθι: 
. Ο κ. Χρύσανθος και Τασού 
λα Καρύδη δρχ. 50.000 εις μνή 
μην των γονέων τους.
ί — Οι κ. Μηνάς και Αικατρ. Φα 
γουριάκη δρχ. 20.000

— Η κ. Έλσα Ευ. Τζολάκη δρχ 
15.000 εις μνήμην του αγάπημέτ 
you της γιού Γεωργίου Μ. Δια-λλι 
νά, με την συμπλήρωση δύο χρό 
νων από τα θάνατό ταυ.

— Υπάλληλοι του ΟΤΕ δρχ. 
12.500

— Η κ. Τιτίκα Λυδάκη δρχ. 12. 
000 εις μνήμην των γονέων της 
Αριστοδήμου και Ευσέβιος Πο- 
όχαλίδου και του αδελφού της 
Ζαχαρία.

— Ο κ. Νικόλαος Μπουσούρης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην των νε­
κρών του.·

— Η κ. Αθανασία Σπανάκη δρχ 
10.000 εις μνήμην του αδελφού 
της Μηνά -

— Η κ. Ελένη Τσατσάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα της 
Παντελή
: — Οι κ. Κλέαρχος Πανούσης, 
Ευάγγελος Χουρδάκης, Μ.Δ. από 
δρχ. 5000
. — Η κ. ΚόίΤη Φίλη δρχ. 4000 
ΐις μνήμην του συζύγου της 
ί — Οι κ. Φιφίκα και Ανθούλα 
Καπελλάκη δρχ. 4000 εις μνήμην 
Εμμανουήλ Τσατσάκη,

— Η κ. Αικατ, Μοδινού δρχ. 
4000 εις μνήμην των νεκρών της 
ίωάννου - Σταύρου

—Όί κ. Αργυρώ Πυθαρουλάκη 
και Στυλιανή ΐενάκη από δρχ. 2. 
000
ί, — Ο κ. Νικόλ. Μαρκάκης δρχ. 
3000 εις μνήμην των νεκρών το<ι

— Επίσης για τη λειτουργία 
του Κέντρου Νεότητος πρόσφε­
ραν εις μνήμην Ιωάννου Τσστσά 
κη δρχ. 5000 η κ. Ευγενία Πα- 
παντωνάκη και τα παιδιά της.

Τους' παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.. .

— Ειμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μίαρ.ία Στορα'ί'τη, λεωφ. Ι­
ωνίας.- .

— Δημ. Κολουρής, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

— Μαν. Ζαμπετάκης, λεωφ. Πα- 
παναστασίου.

— Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωσού.

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων 
Παιδιών Πασχόντων 
Μεσογ. Αναιμίας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ:

1. Το προσωπικό του Κινητού 
Σταθμού Αιμοληψίας Βενιζελείου 
Νοσοκομείου.

2. Τον Ιατρό κ. Πυρουνάκη 
Στυλιανό.

3. Τους κατοίκους περιοχής 
Μεσαρός που στις 23 του Μάη 
1986 πρόσφεραν εντελώς αυθόρ 
μητα 65 ασκούς αίμα στα παιδιά 
που πάσχουν από Μεσογειακή Α­
ναιμία. Η προσφορά αυτή αξίζει 
πολλά συγχαρητήρια και παρά­
κλησή μας είναι να βρεθούν μ-ιμη
τές. Δ.Σ.

^Μ^Λ-ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά οτμ, ,., ι,,

Ο Μαργαριτάκης Γεώργιος του 
Κων) νου και της Σοφίας το γένος 
Βουκυκλάρη που γεννήθηκε και 
κατοικβί στο Ηράκλειο και η Γρη 
γοράκη Μαρία - Άννα του Ευτυ 
χίου και της Βασιλικής το γένος 
Ποθουλάκη που γεννήθηκε στα 
Χανιά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν.και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Ειρη- 

u -jvf τ· τν: . . ·,:ι · -
νούλα» κάνει τις εγγραφές του από 2-6-86 — 15-

6-86, 9—1 στο Νηπιαγωγείο, Άγιο Ιωάννη, Ερ­

μή 63, τηλ. 236352 και 5—8 στα γραφεία, Κα-

ποδιστρίρμΜ θαςόροφος, τηλ. 230438.

ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

TEEHNAL·
Το μόνο στην Ελλάδα διεθνές ολοκληρωμένο σύ­

στημα εφαρμογών Αλουμινίου, προηγμένης τε-

χνολογίας.

Κατασκευές όλων των Τύπων

με υψηλή ποιότητα και αντοχή.

Εξυπηρέτηση, μελέτες, κατασκευές

Παρακαταθήκη υλικού 

για το Νομό Ηρακλείου

Π ΠΑΝΑΠΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

TqA. 234554 — 280812

01.00 Σκοτία - Δανία
ΕΡΤ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το τσίρκο της θάλασσας
7.00 Μουσική βιντεοθήκη 
.7.30 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τα. φώτα της πόλης
11.00 Το κίτρινο ρόδο
12.00 Ειδήσεις.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο.
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
10.40 Κρητικά μουσικά θέματα
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυρ

λεύει αυτή την περίοδο το θεα­
τρικό έργο του Γάλλου συγγρα­
φέα-Αλφρέ Ζαρρύ (1873- 1907) 
«Ό ΥΜΠΥ ΒΑΣΙΛΙΑΣ»? Έργο σε 
5 πράξεις κα ι33 εικόνες, είναι 
ένα τυπικό παραμύθι που γίνε­
ται πικρό. Ο ΥΜΠΥ ΒΑΣΙΛΙΑΣ 
-είναι η προσωποποίηση του κα­
κού που ποδοπατεί όποιον συ­
ναντάει στο δρόμο του και κά­
νει μόνο ό,τι τον ευχαιριστεί, 
δείχνοντας την περιφρόνησή 
του για την αγριότητα και την 
έλειψη νοήματος στο σόμπαν, 
κάνοντας τη ζωή του ποίημ-ο 
ασυνέπειας και παράλογου.

σιες περιοχές, στις οποίες δεν 
υπάρχουν ξενοδοχεία, νο λάβει 
μέριμνα η Πολιτεία».· Η στήλη 
δεν έχει να . προσθέσει τίποτα, 
αλλά παρακαλεί τους αρμοδίους
να πάρουν επιτέλους θέση.

• ΑΠΟΡΙΑ αναγνώστη 
της στήλης, για την οποία 
απάντηση μπορούν να δώ­
σουν οι αρμόδιοι: Όταν

ο ΟΤΕ «κόβει» την συγκοι­
νωνία από κάποιο δρόμο 
δεν, θα πρέπει να βάζει σή­
ματα στην αρχή ή στους 
άλλους δρόμους που οδη­
γούν προς τον «κομμένο» 
ώστε να μην αναγκάζονται 
οι οδηγοί των τροχοφόρων 
να κάνουν... μανούβρες 
και να μπερδεύονται.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΥΝ)ΡΙΣΜΟΥ

Μεταλλικό κουτί που περιείχε 
100.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
χθες τα ξημερώματα από την α­
ποθήκη του Γεωργικού Πιστωτι 
κού Συνεταιρισμού Ρογδιάς. Προ 
ανάκριση κάνει το Τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

ΓΙΑΤΙ ΟΔΗΓΟΥΣΑΝ

ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

μμμμ “lUTHt» 
ΜΜΠΤΜΜ · ΛΙ<Υ·ΤΜΜ 
ΑΑα. MYMHIATNt 

όΜυ λ

«HimMCHM TvnorrAMwr 
t «ΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΜ 

ΟΑΜ ΜΛΚΤ·Υ W
■ WAKAIIOH . Β9ΗΤΜ

* ΕΓΡΑΦΑ στο προηγού­
μενο Περισκόπιο ότι ο 
γνωστός τυφλός λαχειο­
πώλης Παναγιώτης 
έχασε λαϊκό: λαχεία αξίας 
30.000 δρχ. Τα λαχεία μέ­
χρι τώρα δεν βρέθηκαν και 
ο Παναγιώτης δεν έχει τα 
χρήματα για να τα πλη­
ρώσει στο πρακτορείο. 
Παρακαλεί, λοιπόν, όσους 
θέλουν να τον βοηθήσουν.

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στή­
λης μου γράφει: «Κάθε χρόνο 
ιπνίγονΤαι στις θάλασσες μιας 
αρίκετοί Έλληνες και ξένοι. Ό­
ταν κάποιος πνιγεί αρχίζουν τα 
σχόλια για την οργάνωση οιμά- 
δων ναυαγσσωστών σε κάθε πο- 
ραλία, ώστε να αποφευχ-θούν 
-οι πνιγμοί, όσο τουλάχιστον αυ­
τό είναι δυνατόν. Όταν ό-μως 
περάσουν μεριές μέρες όλα- ξε­
χνιούνται μέχρι να... πνιγεί κά­
ποιος άλλος. Προτείνω — γρά­
φει ο ανογνώστης μου — να 
υποχρεωθούν τα παρολιακά ξε­
νοδοχεία να πάρουν μέτρα για 
το θέμα αυτό. Για τις θαλάσ-

ΕΚΔΡΟΜΕΣ: - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
' 1 ν ■ - · ■ ■ ■

EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημερινές αναχωρήσεις 
Λονδίνο — Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — Κολό­
νια — Άμστερνταμ — Ζυρίχη — Παρίσι — Μιλά­
νο — Βενετία — Κωνσταντινούπολη κ.ά.

Πληροφ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE 
Τηλ. 241415 και 241131

ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια για όλο τον κόσμο: 
Λονδίνο — Φρανκφούρτη — Βρυξέλλες — Άμ­
στερνταμ — Μόναχο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ­
ρίχη — Αμερική — Αυστραλία κ.ά.

Πληρ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 —241415

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ Μονοήμερες ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
— 3ήμερες — 4ήμερες στα νησιά του Αιγαίου και 

Τουρκία — MINI CRUISE στην Αίγυπτο 
— 7ή μερες — 14ήμερες

CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 και 241415

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάιρου για τα προβφίλή 
μας πρόαωπα το χαμό των οπαίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
Λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρηακειες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλααη. άδης και αλλα πολΛα;
Ομιλε» το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε Τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντας; ' Οτι 
δεν είναι κατα γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλΛα 
πάγκόσμιές αποκαλύψεις του Οεου που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα, Ρίπτει μέγα φως το
βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ............
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ..
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ
4. Η ΑΛΗΟΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .

Δρχ.

5.
6.

0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 «Μύδια) 
0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ... 
ΦβΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ................
(Με έγχρωμες εικόνες αελίδων 9S)

30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ.
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, Gft. 115 23 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή οε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΚΡΑΥΓΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ
Θρίλλερ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγϊτσα Μασταμπά —Τηλ.: 231850

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΩΦΕΑΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

BMW3K/M00««
κατευΟείο 

απο το έργοοτά^ιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες ατην Εαμώοη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 RIGA GR

Τέσσερα άτομα συνελήφθησαν 
προχθές το βράδυ από όργανα 
του Τμήματος Τροχαίας γιατί ο­
δηγούσαν δίκυκλα οχήματα χω­
ρίς να έχουν άδεια ικανότητας ο­
δηγού και προκαλούσαν υπερβο 
λικούς θορύβους.

ΖΗΤΑ

ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ

ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ

Από την φοιτήτρια (κοιν Λει 
τοιριό) Φωτεινή Τσάλου πήρα 
με μια επιστολή στην οποία δι 
αμαρτύρεται κατά παντός αρμό 
δίου, γιατί στην διασταύρωση 
Εθνικής Αντιστάσεως και οδού 
Ιερωγφάκη δεν. έχουν τόποθε 
Τ,ηίθέί! φωτεινή σηματοδότες. Ο­
πως υπογραμίζέι στο σημείο ·αυ 
τό συμβαίνουν καθημερινά τρο 
χαία ατυχήματα στα οποία σκο 
τά>νονται ή τραυματίζονται άν-
Ορωποι και καταλογίζει στις «Ρ
μόδιες αρχές τηιν ευθύνη γι αυ
τη την άσκοπη αιματοχυσία. 
Και καταλήγοντας ζητά την το
ποθέτησηι φωτεινών σηματοδο 
των για να σταματήσει το κα 
κό.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ 
ΜΕΣ. ΑΝΑΙΜΙΑΣ

Οδός 1866 και Κόσμων 
4ος όροφος - Τηλ. 289956

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την Ιδη ΙΜα'ί ου έγιναν οι αρ­
χαιρεσίες για την εκλογή του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
στον Παγκρήτιο Σύλλογο Γο>- 
νέων και Κηδεμόνων παιδιών 
πασχόντων βκ μεσογειακής α­
ναιμίας. Εκλέγη,σιαν:

Καβελάκης Κώστας, npjoi- 
δρσς, Καμπακλή Τιτίκα, γραμ- 
ματεύς, Πσπανικολάου Φωφώ, 
αντιπρόεδρος, Βασιλάκης Μίχά- 
λης, τομίας, Κοτσιφάκης Αλέ- 
κος, μέλος.

-Εκ το-υ Δ.Σ.

Ώρα έναρξης 6 μψ. — Τηλ.: 283733

Μια σκληρή·περιπέτεια δράσης
ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
Με τον Γου'ί'λλιαμ Χαρτ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ ΚΙΝΤ

Ερικ Ρομπερτ, Γκρέτα Σκάτσι

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

1900 (Μέρος Α ) 
Με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο

« ΠΑΛΛΑΣ »r
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

MADE IN AMERICA
Η πιο συναρπαστική κωμωδία της χρονιάς

ΣΗΜΕΡΑ: 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΝΟΥΛΙ 

Πρωτότυπη κωμωδία με την Κέλυ Λε Μπροκ

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ 223395

- ..Μια μεγάλη περιπέτεια
ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

< ΟΛΥΜΠΙΑ β

απολαύστε

ιες ςριο-

στις μικρότερες τιμές και με πολλές δόσεις

Η πιο μεγάλη Ηλεκτρική Αγορά του Ηρακλείου
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ΖΑΜΡΙΟΥΜΚΗΣ-ΕΚΟΥΛΙΚΑΡΗί
οδός 1821 αριθ. 57 τηλ. 283223, 282583

ζητήσει για τον Αβησσυνό, και 
μάλιστα .αυτίδς μας μεταδίδει 
αυτό που λέει τακτικά την λέξη 
ΣΠΕΣΙΑΛ. Φυσικά κάνομε την 
πλάκα μας γιατί, πράγματι ο Α- 
βησσυνός είναι υπέροχος όταν 
λέει την λέξη ΣΠΕΣΙΑΛ — όπως 
δήποτε πρέπει να έχει κατεβά­
σει μερικές ραικιές, και να είναι 
και η παρέα ΣΠΕΣΙΑΛ. Όσοι 
θα διαβάσετε το σημερινό μου 
αυτό κείμενο, και θα έχετε α- 
καύσει τον Γιώργη είμαι σίγου­
ρος πως θα γελάσετε — θα θυ- 
μηθήτε πόσο ωριαίος είναι την 
ώρα που το λέει. Αλλά νομίζω 
πως είναι. σπέσιαλ και ο Φρα- 
γκούλης γΓ αυτό του αρέσει — 
τώρα ο κάθε ένας έχει το δικό 
του τρόπο να παρουσιάζει δι­
κές του ιδέες και ευχάριστα σπέ­
σιαλ. Εγώ πάντως γράφω το 
θέμα αυτό γιατί ο Αβησσυνός 
μόνο σπέσιαλ κοντηλιές μας παί­
ζει — τώρα πάλι τα καλοκαίρι 
στο ευχάριστο καταπράσινο 
προάστιο τα Σπήλιά θα βρει την 
ευκαιρία Σπέσιαλ, να μας γλε­
ντάει. Νά σαι καλά φίλε Γιώρ- 
γιη και να ζήσεις σαν τα ψηλά 
βουνά της Κρήτης μας.

Ηράκλειο 3.6.1986
ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ
ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ
ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΤΕΙ

Ο Σύλλογος Διοικητικών Υ­
παλλήλων του Τ.Ε.Ι. ΗΡΆΚΛΕΙ­
ΟΎ εκφράζει τα- πιο θερμά του 
συγχαρητήρια στους κ.-κ.

ΝΙΚΟ ΒΑΡΔΗ. πρόεδρο, ΜΑ­
ΝΏΛΗ ΣΜΎΡΝΑΚΗ, αντιπρόε­
δρο, ΓΙΩΡΓΟ ΓΩΝΙΩΤΑΚΗ. Δ) 
ντή Σ.Δ.0., ΕΛΕΝΗ ΠΕΡΡΏΤΗ, 
Δ)ντρια Σ.Έ.Υ.Π., ΓΙΩΡΓΟ 
ΚΑίΜίΒΥΣΕΛΛΗ, Δ)ιντή Σ.ΤΙΕ.Γ., 
ΚΏΣΤΑ ΝΥΧΤΑΡΗ, Δ) ντή Σ.Τ. 
Εφ. για την εκλογή τους στις 
-πρώτες εκλογές Οργάνων Διοί­
κησης του Τ.Ε.Ι. και τους εύχε­
ται «καλή δύνα-μη» στα νέα 
τους καθήκοντα.

Για το- Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ 
Η Γενική Γραμματέας 
ΝΙ'ΚΗ ΚΡΗΤΣΩΤΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το προσωπικό του Β' Υπ)τος 
Αγροτικής Τράπεζας Ηρακλείου, 
Αρχιεπισκόιπου Μακαρίου 1'0, ά­
νοιξε Λογ)σμό Ταμιευτηρίου No 
40979 στο Όνομα του Ιίχρο- 
νου μαθητή ΔΗΜΙΗΤΒΙΟΥ ΓΕ­
ΩΡΓΙΟΥ ΦΛΟΥΡΗ.

Ο μικρός μαθητής νοσηλεύε­
ται σε κλινική του Λονδίνου με 
ισοβαρή ασθένεια και η οικαγέ­
νειά του αντιμετωπίζει σοβαρό 
ο ιικονομ ιικό πρόβλημα.

Η ανακοίνωση αυτή απευθύνε­
ται σ' όλους εκείνους που διέ- 
πονται από ανθρωπιστικά αι­
σθήματα και μπορούν να βοη- 
θήσουν οικονομικά το μικρό 
μαθητή να ξανάβρει την υγεία 
του, καταθέτοντας στον παρα-
πάνω 
ποτέ 
λουν.

λογαριασμό σ' οποιοδή- 
κάτάστημα της ΑΤΕ θέ-

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ
Β' ΥΠ)ΤΌΣ Α.Τ.-Ε. ΗΡΑΚΙΛΒΙΌΥ

ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΙΔΩΤ. ΠΡΟΣ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜ. 
ΒΑΣΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ: ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟ­
ΜΕΝΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕ­

ΣΜΟΥ ΜΑΣ

Συνάδελφοι,
Καλείσθε όλοι στη ετήσια τα­

κτική Γενική Συνέλευση του 
Συνδέσμου μας. που θα πραγμα­
τοποιηθεί στις 5 Ιουνίου ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 5.30 μ.μ. στην 
αίθουσα του Εργατικού Κέν·
τρου 
κάτω

1) 
έτους

2)

Ηρακλείου μιε τα παρα­
θέματα:
Οικονομικός απολογισμός 
1985.
Οικονομικός προ’υ'πολο-

γισμός έτους 1986.
3) Διοικητικός απολογισμός 

1985.
4) Διάφορα θέματα - Ανακοι­

νώσεις.
Συνάδελφοι, λόγω της σοβα­

ρότητας των θεμάτων δεν πρέ­
πει να λείψει κανείς την πιο πά­
νω ημέρα και ώρα. Σε περίπτω­
ση μη απαρτίας η Γεν. Συνέ­
λευση θα πραγματοποιηθεί την 
12 Ιουνίου ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 5.30 μ.μ. στον ίδιο χώρο.

Ηράκλειο 29)5)86
Με συναδ. χαιρετισμούς 

Εντολή Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι πτυχιακές εξετάσεις των 
αποφοίτων Μέσων Ιδιωτικών 
Τεχνικών Σχολών Παλαιού και 
Νέου Τύπου, και των Κατωτέ­
ρων Παλαιού Τύπου (Π.Δ. 217) 
81) εξεταστικής περιόδου ΙΟΥ­
ΝΙΟΥ 1986, θα γίνουν στα Χα­
νιά από τη Δ)νση Δευ’τ)βάθμιας 
Εκπ)σης Χανιών, οδός Κοραή 1 
τηλέφ. 28127, από 16—20 Ιου­
νίου 1986.

Τα δικαιολογητίικά για τους 
αποφοίτους καταργηθεισών Ι­
διωτικών Σχολών Ν. Ηρακλείου, 
θα υποβάλονται στα Γραφεία 
της Δ)νσης Δευτ)βάθμιας Εκπ) 
σης Ηρακλείου (Τμήμα Εκπ),κών 
θεμάτων Τεχν. Επαγγ)κής Κα­
τεύθυνσης), οδός 1821 αριθ. 82, 
τηλέφ. 280.389. Προθεσμία κα- 
ταβαλής μέχρι 10—6—'1986.

Ο ΠροΤστάμενος 
Δ)νσης Δευτ)>βάθμιας Εκπ)σης 

ΕΜΜ. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΧ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΔΑ παραδίδει ιδιαϊτερσ 
μαθήματα καθημερινά. Πληρο­
φορίες τηλ. 226328, από 8—2 
μ. μ.

(Μ 597) 1—<5

ΙΤΑΛΙΚΑ σε εντατικά μα­
θήματα ιπαραδίδονται 
τους μήνες Ιούλιο - Αυγου 
στο για αρχάριους. Ιδιαί­
τερα κατ' οίκον για όλες 
τις τάξεις. Τηλ. 234920.

(Μ599) 1—4

ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
Η αλλοδαπή , καθηγήτρια 
MARI - ΜΑΝΤΛΕΝ SAYE- 
GH - ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ, παρά 
δίδει εντατικά μαθήματα 
τους μήνες Ιούλιο - Αύγου 
στο για:
—· Τμήματα προπαρασκευ 
αστικά.
— Τμήματα 1, 2, 3.
— CERTIFICAT
— Ειδικό τμήμα υπαλλή­
λους ξενοδοχείων.
Πληροφ. - εγγραφές, τηλ. 
234920.

(Μ 598) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΧΑΘΗ μοτοποδήλατο μάρκας 
ΥιΑΜΑΧΑ, χρώματος κόκκινο με 
αριθμ. κυκλοφορίας ΤΙ 1839. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
τίποτε ας τηλεφωνήσει στο 
287319 και αμειφθήσεται.

(Δ 784) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που «ανήκε σε 
ορφανό φοιτητή στο δρόμο 
Χουδετσίου — Ηρακλείου, με 
περΊεχάμενο βιβλία, μια φωτο­
γραφική μηχανή CANON καιι 
άλλα προσωπικά του είδη. Πα­
ρακαλείται όποιος βρει την τσά­
ντα να επικοινωνήσει, με τα1 τη­
λέφωνα 252227 και 235951 και 
θα αμειφθεί.

(Δ 784) 1—6

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Λυπάκη 
μεταφέρθηκε στην· οδό 

Σμύρνης αρ. 29 (δίπλα 
στη Β" εφορία) και ο 
νέος αριθμός . τηλεφώ- 
νσυ είναι 242.680.

(Δ 7187) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ-ilEPglfc
ΨΥΓΕΙΩΝ — ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 
WP*·*· Α* ! Ί ' " ίί J Α. 4 |

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ MAN. 
«■. , Η ; τ. ■ ι

Κουρμούληδων 7 -π Τηλ. 241218 
Καμαράκι — Ηράκλειο

Η BlbMR^XMlA ΚΑΛίΚΩΝ RILKEN
Εάν είστε νέος έως 27 ετών και έχετε εκπληρώσει 

τις στρατιωτικές υποχρεώσεις σας με γραμματικές 

γνώσεις 6ταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου, μπορού­
με να συνεργαστούμε.

Τηλ. για πληροφορίες 235315 — 238120 κος 
Ζορμπάς.

J μ Τ » ? Γ ' . ’ ' Wff Τ' / τ ’ ι τ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΕΤΟΧΟΣ

Ξενοδοχειακή και Τουριστική Ανώνυμη Εταιρεία που ανε­

γείρει Ξενοδοχείο 170 κλινών, υπαγμένο στον αναπτυξιακό

Νόμο 1262, ΖΗΤΑ μέτοχο - επενδυτή, ο οποίος ή να δια-

θέτει ποσόν 15—20 εκατομμύρια δρχ. ή να είναι εργολάβος 

οικοδομών με τη δυνατότητα να προσφέρει ισάξιο οικοδο-

μικό έργο, για ανάλογη συμμετοχή στην επένδυση.

Για σοβαρό ενδιαφέρον, τηλ. 0832-91300.

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΗΛΙΟΣ

ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ
Εάν είστε νέος έως 27 ετών και έχετε εκπληρώσει 

τις στρατιωτικές σας υποχρεώσεις με γραμματικές 

γνώσεις 6ταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου, μπορούμε 
να συνεργαστούμε.

Τηλ. για πληροφορίες 235315 — 2381.20, κ. 
Κορδώνης.

I
 , ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
εκτός σχεδίου, κοντά στην πόλη. ί

Τηλ. 252886 1

| ΠΑΡΑ A Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ: <

α) Οδηγός φορτηγού αυτοκινήτου, κάτοχος Γ' και άνω ά­
δειος ικανότητας οδηγήσεως δια μεταφορά εντός Κρήτης 

β) Πωλητής. Πληροφορίες τηλ. 283583.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΕΣ 
Τηλεχειριζόμενοι, σας αντικαθι­
στούν επάξια καθ’ όλο το εικο­
σιτετράωρο. Ακούτε τα μηνύ­
ματα σας από όπου και αν βρί- 
σκεσθε. Ευκολίες πληρωμής. 5 
χρόνια εγγύηση. Τηλεφωνήστε 
μας για μια δωρεάν επίδειξη. 
Τηλ. 288248.

(Δ 785) 1-4
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας, Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό πορτοφό­
λι περιέχον αστ. ταυτότητα, 
Ιβίβλιάριΰ καταθέσεων Τράπε­
ζας Κρήτης και διάφορα άλλα 
χαρτιά, ανήκαν στον Αντώνιο 
Σινάνη. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 241568.

(Δ 790) 1—3

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείς» του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και α 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646.

(Δ 788) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣσε 
μια .από τις μεγαλύτε­
ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες. Τα άτομα που ζη­
τάμε ΠΙΘΑΝΩΣ να εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τοιυς, την 
αμοιβή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

ασφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδραστηριόΤητ.α άνω 
του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματος τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασία, υ­
ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστον πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ, 

ΙΚαλαΤτζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ702)........... - 1—10
-------------------------------------------- 1 .1 ... .-----------------

ΜΠΕΡΕΣ ΑΙΤΒΛΙΕί ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
1C0.CG0 και άνω κερδίζετε μη- 
νιαίως εργαζόμενος στα τουρι­
στικότερα μέρη της Κρήτης. 
Απαραίτητες προ ϋ ποθέσεις δί­
πλωμα μοτοσυκλέτας ή μοτοπο­
δήλατου, βασικές γνώσεις σ' 
αυτά και λίγα Αγγλικά. Τηλέφ. 
0897 - 22235.

(Δ 791) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. Επίσης διαθέτουμεμε- 
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 230134 
— 281773.

(Δ 789) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

Δ 740) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικεία ψάθινη 
τσάντα περιέχουσα διάφορο 
γυναικεία πράγματα καθώς και 
πορτοφόλι περιέχον δίπλωμα 
οδηγήσεως αγγλικό και λίγα 
χρήματα στην οδό Κυκλάδων, 
ανήκουσα στην Φράνσίς Πορ- 
τοκαλάκη. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
243520 ή 0897)41283 και αμει- 
φθήσεται.

(Δ 786) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ και ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ 
δονητές μπετού και αντλίες νε­
ρού. Πληροφορίες τηλ. 238893.

(Δ 785) 1—6
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αξιόλογο άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα: λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, γιο να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
«ΙΕΠΙΛΕΙΚΤΙΙΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 7813) 1—20

Επογγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδρχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ„ πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

ΊΕρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλιοπαιΐ, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα: οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήισεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός . εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. . 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37
(Βαλιδέ Τζαμί), 
κλε ο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

ΕΜΟΙΚ.ΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιαλόγου, κοντά στο πάρ­
κο θεοτοκροούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες 9—2 κα ι 
6—8 απόγευμα.

(Ε422) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(Ε391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 300 τ. 
μ. με ακάλυπτο χώρο 100 τ.μ. 
και ισόγειο 50 τ.μ. στην Εθν. 
Αντιστάσεως 16. Πληροφορίες 
τηλ. 227136.

(Ε 453) 1—3

ΗΑΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ί

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΑΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΑΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σφστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΑΑΤΑΚΗΣ 
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα καινούργια 4σάρων κυ­
ρίων δωματίων με δύο κρεβα­
τοκάμαρες στο Μαστσμπά, Ι.; 
Λευθεραίου 5, δίπλα στο κέν­
τρο «Αμυγδαλιές». Τηλ. 230679 
— 222316.

(Ε452) 1ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη, Πληροφορίες τηλέφ. 
288533.

(Ε 450) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σείσι οικία 
καινούργια 100 τ.μ. πλήρως 
εξοπλισμένη σε πανοραμική θέ­
ση 50 μέτρα από τη θάλασσα. 
Τηλέφ. (081) 284369 ή (081) 
286360.

(Ε451) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κοπέλα εργαζόμενη ή φοιτήτρια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό 
στην περιοχή Καμίνια. Τηλέφ. 
241.846.

(£459) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 1ος όροφος (ή μέρος) 
νεοδμήτου πολυτελούς πολυ­
κατοικίας, κατάλληλος για επι­
χείρηση ή γραφεία Τηλέφωνο 
289095.

(Ε4Ο3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. και υπόγειο 130 τ.μ. οδός 
Λυκάστου 27, Πόρος. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ε 443) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία 1ου ορόφου στην πολυκα­
τοικία γωνία Ίωάννου Μουρέ- 
λου και Μιχελιδάκη 5, πρώην 
Αγροτική Τράπεζα. Πληροφορί­
ες Κων) νο Δασκαλάκη, τηλέφ. 
761.300 και ώρες 7—10 μ.μ.

(ΙΕ 442) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πρό 
σοψης επί της οδού Γερωνυμάκη 
7, α' οροφος οαλοτραπεζαρία, 
χωλ, 2 υπνοδωμάτια,, .κουζίνα 
και μπάνιο. Πληροφορίες τηλ. 
232541 — 286905, εργάσιμες ώ­
ρες και 227751 βραδυνές ώρες.

(Ε446) . .. 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. με πατάρι και βοηθητικούς 
χώρους και αυλή στην Λ. Κνω­
σού 113, . Πληροφορίες τηλέφ. 
0891 - 41233.

(Ε445) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για διακοπές στο 
Καλό - Χωριό Μεραμβέλλου, 
παραθαλάσσια. Τηλ. 220777, 
εργάσιμες ώρες.

(Ε440) 1—‘10 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημ ι'ιυι'πόγειος
χώρος 200. τ,μ.. με άπλετο φυ­
σικό φωτισμό στην οδό Ινάταυ:
12. Τηλ. 221755. 

(£407) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
τη σαιζόν ή και, για όλο τοχρό- 
νό στου Κόκκινη το ΧάνΤ, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε395) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων, χωλ, λουτρό, 
κουζίνα, πρόσοψη gni της πλα­
τείας Ελευθερίας, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορείς τηλέφωνο1
223977.

,1£423). 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι ισόγειο 
με βοηθητικούς χώρους, κεντρι­
κή θέρμανση και δυάρι στο Γ’ 
όροφο με βοηθητικούς χώρους, 
κεντρική θέρμανση, Εθνικής Α­
ντιστάσεως 82, τηλ. 230033.

.(£■444) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1:20 
τ.μ. βύ ορόφου στην οδό Ολύ- 
μπου 25 και Πλάτωνος γωνία, 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
227751 βραδυνές ώρες και 
232541, -εργάσιμες ώρες.

(Ε 441) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ’ όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού 
αποθηκευτικού χώρου 400 τ.μ. 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φαρτηγών αυτοκινήτων koi τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό ρεύ­
μα και τηλέφωνο για ένα χρο­
νικό διάστημα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140, 
231.501.

(£380) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο­
χή θερίασου. Τηλ. 281751.

(£468) 1—2
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ επιπλωμένα 
διαμερίσματα καλής κατασκευής 
2 δωματίων 4 κρεβατιών ενοι­
κιάζονται στον Ανιστρά Χερσο- 
νήοου. Τηλ. 228GC4 ή 224083.

(Ε 465) 1ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή: θέρμανση στον Άγιο Ιωάν­
νη. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(£468) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ρίπο υτετρ.- μέτρων, Δαιδάλου 
35. Πληροφορίες τηλ. 283584.

■ (Ε467) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα απέναντι από το 
«ΝΟΡΑ», στη Χερσόνησο, με 
ωραία θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 236707, με­
τά τις 6 μ.μ. καθημερινά.

(£461) ' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη στον 3ο όροφο για 
εργαζόμενες ή φοιτήτριες, Πλά­
τωνος 37, Πατέλλες (στάση 
Στέλιου). Πληροφορίες Ιον ό­
ροφο.

(Ε 463) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο Πα- 
λιόκαστρο επιπλωμένη από ένα 
μήνα έως και χρόνο. Τηλέφ. 
231097 — 230962.

(£462).. ... Τ—3
ΓΙΑ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΝ ενοικιά­
ζονται μεταξύ Σταλίδος και Μα- 
λίων επιπλωμένα διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 241.154 — 
289.974 — 242.165.

(Ε 466) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ­
ση Αγγισαρά Χερσονήσου 
50 μέτρα από την θάλασ­
σα. Τηλ. 227067 (8—3)

(Ε464) 1—3 I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον πρώτο ό­
ροφο χώρος για επαγγελματική 
στέγη, 3 δωμάτια και βοηθητι­
κοί χώροι (κουζίνα' - λουτρό), 
κατάλληλος και για ιατρείο και 
ένας ημιόροφος στα ίδια τ.μ. 
πλατίειια Κορνιαρου 26, έναντι 
Ιονιικής Τράπεζας. Πληροφορίες 
281702’ ώρες καταστημάτων.

(£454) 1—4
ΕΝΟιΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι αποθήκες 
(πρώην Μονοπώλιο), οδός Α- 
νωγείών 35. Πληροφορίες τηλ. 
283176.

(£448) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
ικλπ., 1ος όροφος, γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου. Τηλ. 287431 — 226619.

(£449) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα ρε­
τιρέ τριαμισάρι με ανελκυστή­
ρα, κεντρική θέρμανση κ.λ.π. 
στην οδό Ανωπόλεως 16 (πλη- 
ισϊον πρώην θερινού κινηματο­
γράφου «Ηλέκτρα»), Τηλέφωνο 
285.294.

(Ε460) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32.0 
τ.μ. και 100 τ.μ. πατάρι με 500 
τ.μ. ακάλυπτο χώρο αυλογυρι- 
αμένο, στο δρόμο προς Γάζι, 
5ο χιλιόμ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250644.

(Ε456) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
περίπου δίπλα ακριβώς από το 
Χανιώτικο Πρακτορείο, πλησίον 
ξενοδοχείου «Ξενία». Πληροφο­
ρίες τηλ. 286.523.
| (£455) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υονοκατοιικία 
στην περιοχή Αγ. Κων)νου (Γού 
βες) 2 κυρίων δωματίων επι­
πλωμένη. ΠληρΌφσρίες τηλέφω­
νο 233047.
' (Ε 457) 1—2
ENCI ΚΙ ΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα1 
παραθαλάσσια διιαμερίισμοτα πε 
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 223389 — 284578.

(Ε 458) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία περιφραγμένη με δι­
κά της νερά 40 μ. από την θά- 
θάλασσα στην Αγ. Πέλαγία για 
τον μήνα Ιούνιο σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286315.
; (£ 447) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργασθεί σε εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία. Κατά προτίμηση 
της Σχολής. Τηλ. 221.531.

(Ζ 459) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, ανεξαρ­
τήτου φύλου, για γραφείο ΓΕ­
ΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, με γνώ­
σεις Αγγλικών - Γερμανικών. 
Τηλ. (0897) 22522.

(Ζ 463) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ δια νο 
προωθήσουν φανταστικό σετ 
φαγητού Ιταλίας 68 τ®μ. (τρα- 
πεζομάνδηλα, πεσέτες, ποδιά, 
διάφορα ποτήρια και πιάτα, κα­
νάτα. βοηθητικά, μαχαιροπή- 
ρουνα) όλα με το ίδιο ντεκόρ. 
Πλούσια δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

(Ζ 499) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που διαθέ­
τουν ελεύθερο· χρόνο ή ΝΤΗ- 
ΛΕΡ για να προωθήσουν επα­
ναστατική οικιακή συσκευή που 
καθαρίζει τα πάντα (πατώμα­
τα - τοίχους - ταβάνια - ΧΑ­
ΛΙΑ - ΜΟΚΕΤΤΕΣ - μάρμαρα - 
πλακάκια - παντζούρια - τζά­
μια - φούρνο κουζίνας κλπ.) και 
κάνει και παρκέ. Αμοιβή ημερο­
μίσθιο ή ποσοστά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242864.

(Ζ 500) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά για να εργαστεί 
στο ταμείο Του κιόέζικου e- 
ότιατορίου στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ492) 1—6 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεάηοινις να ννωρί- 
ζ:ι γααςωμπχα.νή ,γ,ια . συμβο- , 
λαιογρσφέίσ. Γ.ληροφΌρίες τήλ? 
242491.

(Ζ 5C3) ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υάγειρας γνώστης 
πίτσας - μακαρονάδάς και της' 
ώρας. Γιληροφσρίές· τηλέφωνο 
227027.

.(Ζ5ι04) 1^—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο καφέ- 
μπαρ, τέλος οδός 25ης Αυγού- 
στου, απέναντι από την ταβέρ- 
νσ «Τα Ψάρια». Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ 507) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά και ει δυ­
νατόν Γερμανικά και απαραίτη­
τα κάτοχος ερασιτεχνικού δι­
πλώματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
22068C — 821424.

(Ζ 505) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη ΝΌΣΟ- 
ΙΚΟΜΙΑ για εργασία κατ' οίκον 
μια μέρα την εβδομάδα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230458., 09.00- 
15.00.

(Ζ506) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ομι- 
λοιύντες Γερμανικά ή Αγγλικά 
από τουριστικό κατάστημα. 
Πληροφορίες τηλ. 251081, από 
S:—11 π.ιμι. και 6—9 μ.μ.

(Ζ508) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προ υιπηρε- 
σίια σε σούπερ - μάρκετ να έχει 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του και με Αγγλικά ή Γερμανι­
κά. Πληροφορίες τηλ. 251081.

(Ζ509) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέ- 
ριασα για ταβέρνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236017.

(Ζ510) 1^3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 τηλεφωνήτριες 
για τετράωρη απασχόληση 
πρωί ή απόγευμα. Ραδαμάνθυ- 
ος 18, 6—9 ώρες.

1— 1.

ΣΟΒΑΡΗ ώπιχείρηιση ζητά κυ­
ρίες και δεσποινίδες για ευχάρι­
στη και προσοδοφόρα απασχό­
ληση, εκτός από τα κέρδη πα- 
ιρέχονται πολλά δώρα και ταξί­
δια. Πληροφορίες Έβανς 77, 
4ος όροφος στις κυρίες Χαλ- 
ικιαιδάκη! και Σφακιανάκη -από 
1(0—16.00 κάθε μέρα1 εργάσιμη 
εκτός Δευτέρας.

(Ζ486) ' 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήρια, άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 10O.00Q δρχ. μηνιαί- ' ΐ 
ως και καριέρα στελεχών; 
Ολιγόωρη απογευματινή 
εργασία, Τηλεφωνήστε για 
ραντεβού καθημερινά 10 
-—2. 5—8 στο 286393.

(Ζ493) 1—2 J

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ Τουρι­
στικός Πράκτωρ ιδιοκτή­
της - διευθυντής γνωστού 
τουριστικού Γραφείου με 
15ετή πείρα στον Τουρι­
σμό ζητά συνεταίρο,, άν­
τρα ή γυναίκα με κεφάλαιο 
ή άνευ κεφαλαίου (αν έ­
χει πείρα στον Τουρισμό) 
για επέκταση εργασιών. 
Γράψατε Τ.θ. 1456, Ηρά­
κλειο.

(Ζ511) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυ 
τοκίνητο STATION από 
ιδιώτη. Πληροφ. τηλ. 221 
536 καταστήματος και 
281785 οικίας.

(Ζ477) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από καθημε­
ρινή εφημερίδα: 1) Δήμο 
σιογράφος, 2) Γραφίστας 
με γνώσεις φωτογραφίας, 
και μοντάζ. 3) Τεχνίτης 
OFFSET. Πληροφ. στο τη 
λέφωνο 0831) 29292.

(Ζ461) 1—6

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχμ 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
Γστάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Ζ464) 1—12

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ μηχανουρ- 
γσί - εφαρμοστές - οξυ­
γονοκολλητές και βοηθοί 
ή και να γνωρίζουν δου­
λειές πάγκων εργασίας. 
Πληροφ, τηλ. 243717.

(Ζ491) 1—6-

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚο ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να 
γνωρίζει πολύ καλά την 
Γαλλική και Γερμανική 
γλώσσα. Τηλ. 287419— 
223073.

(Ζ489) 1—,10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δέκα υπεύθυ­
να και δυναμικά άτομα εν­
τός μιας εβδομάδας, ηλικί 
ας άνω των 18 ετών, να ερ 
γασθούν σε εισαγωγική ε­
ταιρία με αποδοχές άνω 
των 100.000 δρχ. μηνιαί- 
ως και μόνο τετράωρη α­
πασχόληση καθημερινή. 
Προσφέρουμε απεριόρι­
στες δυνατότητες και εξέ­
λιξης, εντός και εκτός έ­
δρας. Βρισκόμαστε: Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από την Στοά, ε­
πί ονομασία ICC HELLAS 
Ο.Ε. Σαριδάκης Ελευθέρι­
ος. Καθημερινώς9—2 π.μ. 
και. 6—9 μ.μ. εκτός Σάββα 
το και Κυριακής.

(Ζ468) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τ,α.Γ.ά της INTER
HELLAS άταμρ"δραστήριο γμ- 
νωκσ ή άνδρ-ic γιαΐ την' διορ­
γάνωση , κ:.ι όκλέχωση νέου 
προ ϊ όντος. Κέρδη έως 200.000 
δρχ .μηνϊπίώς. θα προτιμηθεί 
άτομο που έχ-ει δουλέψει σαν 
γκρουπ μάνατζερ σέ άλλα είδη. 
Ζητούνται επίσης και κοπέλες 
να εργασδούν ας διάφορους το­
μείς. Πληροφορίες στα τηλέφω- 
αν 223748 — 284344’ οδός 1770 
ορ. 13. έναντι παπουτζίδικου 
Τζουλιαδάκη. ’

(Ζ 502) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για το 
σουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα 
Λιοντάρια. Πληροφορίες εντός.

(Ζ470) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226195, πρωΤ- 
νές ώρες και 226129, απογευμα- 
τιές ώρες. . .

(Ζ460) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για ανθοπωλείο. Τηλ. 280969 
και 0897)41315.

(Ζ 467) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου. Τηλ. 238885 — 238933.

(Ζ 462) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοποιός. Πληροφορίες Δημ. 
Μάνουσάκης, τηλ. 280600-οι­
κίας 232529.

(Ζ435) 1—12
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητεί υ­
πάλληλο με τα ανάλογα προσό­
ντα. Τηλ. 289171.

(Ζ 459) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρεί 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 

. κερδίστε χρήματα οπλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης,, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανουργός εφαρ­
μοστής ή και να γνωρίζει δου­
λειές πάγκου εργασίας. Τηλέφ. 
243717.

(Ζ 4<74) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια χειρι- 
στού ταχύπλοου δια εργασία 
εις θαλάσσια σπορ εις ξενοδο- 

. χείο ΚΑΨΗ, Αγ. Πελαγία, τηλ. 
224569, 7-12 μ.μ., κ. Δημήτρη.

(Ζ 480) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γι α την κα­
φετερία «Λένα» στην περιοχή 
Γουρνών Πεδιάδας. Πληροφορί­
ες τηλ. 761178.

(Ζ479) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης ή βοηθός 
για φούρνο στη Σταλίδα. Τηλ. 
0897)31533 — 31391.

(Ζ478) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριο κάτοικος πε­
ριοχής Καμινίων για φύλαξη 
βρέφους 7 μηνών. Πενθήμερο 
(7:—,1.30' μ.μ.). Πληροφαρίες 

- οδός Σμυριλίοω 31, κ. Βασιλα- 
κάκη (απόγευμα).

(Ζ496) ΐ—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τους κα­
λοκαιρινούς μήνες να προσέχει 
2 παιδιάκια 9 και 10 ετών σε 
παραθαλάσσιο σπίτι στου Κοκ- 
ικίνη το Χάνι. Κατά προτίμηση 
αλλοδαπή. Πληροφορίες στο 
τηλ. 284.550’* ώρες καταστημά­
των και στο 238.291 τηλ. οι­
κίας. Ζητάτε την κ. Ελένη.

(Ζ 497) t_2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες να δου­
λέψουν στην ταβέρνα. «Σοκάκι» 
να γνωρίζουν από μαγειρική και 
ιμπουφετ ζήδες. Πληροφορίες 
προσωπικά μετά τις 12 μ.μ., λί­
γο πιο κάτω από το Μουσείο, 
Μεραμβέλλου 25.

(Ζ495) ι_2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κοτά- 
στημσ πλαστικών ειδών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281267 ή 223806.

(Ζ 494) η:
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ- 
γούμαν από το καφέ PUB «Αρ­
χοντικό», οδός Ψαρομηλίγκων 
15. Πληροφορίες εντός μετά τις 
7 μ.μ.

(Ζ499), . J-45
1) ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειρα­
μένος με μεταφορικό μέσον για 
εξωτερικές πωλήσκις χονδρικής 
σε είδη ευρείας καταναλώσιεως. 
2) Και κοπέλα ή νεαρός κάτω 
των 18 ετών για ·πρω'ι’νή από- 
σχόληισπ. Τηλ. 225403

(Ζ 498) 1—3
ΑΠΟ το «Ελληνικό Πρακτορείο 
ιΔανομής Ξένου Τύπου Ε.Π.Ε.» 
ζητούνται: α) Οδηγός, απόφοι­
τος' Λυκείου, στρατευμένος, έ­
ως 28 ετών.,.β) Υπάλληλοι, α­
πόφοιτοι Λυκείου για απογευ­
ματινή εργαισίια. Πληροφορίες 
τηλ. 289.840 και ώρα 20.00— 
21.00.

(Ζ 487) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14 - 15 ετών, 
'απόφοιτος Γυμνασίου, για να 
εργασθεί σε παντοπωλείο την 
θερινή περίοδο. Τηλ. 285977.

(Ζ485) 2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός βοηθός υ­
δραυλικού. Πληροφορίες τηλ 
283747.

(Ζ 483) ι^-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίοση χώ­
ρος αποθήκης τουλάχιστο 110 
■M2 εκτός «στοικημένης περιο­
χής με άδεια οικοδομής και α­
ποχετευτικό αγωγό ακαθάρτων. 
Πληροφορίες τηλ. 289.499.

(Ζ 482) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετέρ.ια - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
220.757.

(Ζ337ί) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρω ι ­
νή και βραδυνή απασχόληση, 
θερίσσου 52, τηλ. 282254.

<Ζ 490) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να 
μιλά Αγγλικά για το κατάστημα 
«SOLE1L», Δαιδάλου 20, τηλ. 
221506.

(Ζ 488) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ανειδίκευτος δΓ
εργασία, ηλικίας έως 25 ετών. 
ΤηΛ. 242218.
-(Ζ47?),. 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ­
βιτόροι και κοπέλες βοηθοί σερ­
βιτόροι σε κεντρικό εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 225212, 
από 8—8 μ.μ.

(Ζ472) 1—4.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Τηλ. 287667.

(Ζ471) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Τηλ. 284937.

(Ζ 476) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.021 και 242.012.

(Ζ444) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλη­
τής για εποχιακά είδη, Πληρο­
φορίες τηλ. 224306.

(Ζ445) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοηέλα γιρ την κα­
φετερία «VENUS», οδός Γερω­
νυμάκη 81. Τηλ. 228705, απο­
γευματινές ώρες.

(Ζ 457) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ'- 
πηρεσια σε ενοικιάσεις αυτοκι­
νήτων, με καλή γνώση. της Αγ­
γλικής και μ8 ερασιτεχνική ά­
δεια οδηγήσεως. Πληροφορίιες 
τηλέφωνα 223214 — 243091.

(Ζ 458) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, για την περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Πληροφορίες τηλ. 222369 
ή 241053.

(Ζ481). ' 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσοφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλρ, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η­
λικίας 30-45 ετών, άνευ υπο­
χρεώσεων, υρίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και Πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, προκειμένου 
ν' αναλάβει πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο, εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα απογεύματα από τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ­
στάσεις απαραίτητεςζ Πληρο­
φορίες κάθε Τρίτη - Πέμπτηκαι 
Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.μ. στο τηλ. 283378.

(Ζ431) 1—10
*

Π ΩΔΗ Σ Ε ΙΣ
Λ- . · . ·■,. ■■ ’ 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλωσσόπουλα και 
κρεατόπουλ'α στο 9ο· χιλ. της 
εθνικής οδαύ Ηρακλείου - Μοι­
ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., από 9—10.30 π,μ. και 5— 
7 μ.μ.

( Π 5 ) . . , 1—44
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜΙΤΣΟΥ- 
ΙΜΓίΙΣΙ σε αρίστη, κατάσταση, 
με 30.CC0 χιλ. κρι εμπορική ά­
δεια. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
237443 — 236512, 5- 8 μ.μ.

'(Π4) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET, μοντ. 
1964, σε καλή κατάσταση, Or 
τρακάριστο. Τηλ. 236731.

(Π 7) -1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση TAVER- 
Ν δ .. bar : στην περιοχή Γου­
βών. Τηλ. (0897) 41345.

(Π 6) ι 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα τρακαρίσμέ- 
νη· MITSUBIQHI L3:00,· μοντ. 
1985. Πληροφορίες τηλ. 234014.

(Π 8) ’ ι._3
ΠΩΛΕΙΤΑ’ MORRIS MARINA, 
με .εμπορική άδεια, μοντ. '79, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243190, εργάσιμες ώ­
ρες.
i . (56 ) , 1— 5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί­
ρησης καφετερίας πλήρως εξο­
πλισμένη απέναντι από τα Γυ­
μνάσια (θέρισσος). Πληροφο­
ρίες τηλ. 252552.

(Π 979) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF G.T4. 1:800
CC, μοντ. '85, με 14.000 χιλιό­
μετρα·, πολλά έξτρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.825, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 994) 1—5
ΠΩΟΥΝΤΑΙ τουριστικό είδη 
διάφορ και ράφια στραντζαρι- 
στά από διάλυση σε τιμή ευκαι­
ρίας, Πληροφορίες μόνο από*· 
γεύμα μετά τις 5, τηλ, 288.955.

(Π1) ι_7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες, πίσω από την ΑΤΕ, 500 τ. 
μ. Τηλ. 250052.

(Π 1000) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σαλοτρα- 
πεζαρία και σκρίνιο μεγάλης στ 
ξί'ας κλασικού τύπου, σχεδόν 
καινουργή. Μόνον σοβαρές 
προσφορές δεκτές. Πληροφορί­
ες τηλ. 234.870 και 224.698.

(Π 999). ΐ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίξερ επαγγελματικό 
60 λίτρων, μια τοστιέρα και 
μια ζαμπονομηχανή. Τηλέφωνο 
228550.

Π 998) · ν-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Κουρμούληδων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287913.

(Π 995) ΐ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό­
πεδο· 6 στρεμμάτων, σε αρκετά 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. (0897) 31438 ή 231.633.

(Π 995) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και α ό­
ροφος τριορόιρσυ μονοκατοι­
κίας στον Πόρο. Πληροφορίες 
τηλ. 280461.

(Π 2) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ­
ματα στον κόλπο Λυγα­
ριάς, αμφιθεατρικά, 400 
μ. από · τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
8028666, από 4—6 μ.μ.

(Π 3) 1—8
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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Χθες Σήμερα Αύριο

Οί έζετΰοεις ύποψ. ΤΕΦΑΑ
ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

• ΑΠΟ τον προΤστάμενο του 
Γραφείου Φυσικής Αγωγής της 
Νομαρχίας Ηρακλείου ανακοι­
νώθηκαν, για τους υποψηφίους 
των Τ.Ε.Φ.Α.Α., τα εξής:

1. Οι εξετάσεις θα γίνουν α-" 
πό 16.6.1986 μέχρι τις 27.6. 
1986.

2. Οι εξετάσεις θα γίνουν στο 
γήπεδο του ΗΡΟΔΟΤΟΥ (Αλι­
καρνασσός) Ηρακλείου ύστερα 
από ανακατασκευές που έγιναν 
στις εγκαταστάσεις του.

3. Οι υποψήφιοι κατά την 
προσέλευσή τους στις Επιτρο­
πές πρέπει να είναι εφοδιασμέ-

οξύτητας, από Νοσηλευτικό Ί­
δρυμα του Δημοσίου, ή Ν.Π. 
Δ.Δ. ή ιατρό του Δημοσίου.

δ) Με το Δελτίο εξεταζόμε­
νου - επιλογής που γράφει τον 
κωδικό αριθμό του υποψηφίου.

ε) Με δύο (2) χαρτόσημα των 
10 δρχ·

στ) Με το δελτίο της Αστυ­
νομικής Ταυτότητάς του.

Οι ώρες εξέτασης των υπο­
ψηφίων θα είναι από 8 έως 13. 
00 καθημερινώς εκτός Σαββά­
του - Κυριακής και 23.6.1986 
ημέρα του Αγίου Πνεύματος.

Την συμμετοχή των Επιμελη­
τηρίων στα Διοικητικά Συμβού­
λια των τοπικών φορέων τουρι­
σμού ζητά με έγγραφό του το 
Επαγ)τικό και Βιοτεχνικό Επιμε­
λητήριο Ηρακλείου. Στο ίδιο έγ­
γραφο αναφέρεται ότι οι θεσπιζό 
μεν,οι τοπικοί φορείς τουρισμού 
θα συμβάλουν αποφασιστικά 
στην παραπέρα ανάπτυξη και 
πρόοδο του ελληνικού τουρισμού 
και θα συντελέσουν παράλληλα, 
στην αποκέντρωση του EOT.

ΤΟΝΜΗΝΑ
Από το ΚΤΕΟ, εκδόθηκε η 

παρακάτων ανακοίνωση:
Κάνουμε γνωστό στους κα 

τύχους των οδικών οχημάτων 
ΟΛΩΝ των κατηγοριών ότι ο' 
Τεχνικός . Έλεγχος συνεχίζεται 
Τον Μήνα Ιούνιο υποχρέιυση 
για Τεχνικό έλεγχο έχουν:

Από σήμερα μέχρι 6—6—86·
— Τα Επιβατηγό από Η1 

8631 μέχρι Η1—9270.
— Τα Φορτηγά (κάτω των

ΑΠΟ ΪΟ ΚΤΕΟ
— Τα Φορτηγά (κάτω των 3, 

5 τόννων μ.β) από ΗΚ 562,1 
μέχρι ΗΚ 6280

— Τά φορτηγά άνω των 3,5 
τόνων μ.β) από ΗΜ — 6001 μέ 
χρι ΗΜ—7500

Από 23—6—1986 μέχρι 27— 
6—1986

— Τα Επιφατηγά από ΗΚ — 
1551 μέχρι ΗΚ—3120

ΤΟΥ Ν. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ
νοι: ■

■α) Με 
γραφίες.

β) Με 
ρακα.

γ) Με

δύο

ρια

μια

(2) μικρές φωτο-

ακτινογραφία θώ­

βεβαίωση οπτικής

Για τα αγωνίσματα που θα 
γίνονται κάθ μέρα θα βγει ειδι­
κό πρόγραμμα που θα ανακοι­
νωθεί στην Β)θμιτ: Εκπ)ση κά­
θε Νομού, για να προωθηθεί 
στα Λύκεια του Νομού.

ΕΠΙΜΕΛΉΤΗΡΙΟΥ

5 τόνων μ.β.) από 
χρι ΗΚ-^1850

— Τα Φορτηγά 
5 τόνων μ.β) από 
μέχρι ΗΜ —4300

Από 9—6—Ί986 
— 1986
Ταύ επΊφάΐήγά από' 
pi HI 9830

Η.Κ 4291
3, 
μέ

(άνω των 3 
ΗΜ —2201

μέχρι 13—6

HI ·9271- μ^χ-

Μικρά όλλό ένδιπιρέρονιο
• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί 
στο ξενοδοχείο «Ξενία», η Διοί­
κηση της ΠΆΕ - ΟΦΗ θα δώσει 
συνέντευξη Τύπου «εφ’ όλης της 
ύλης».
• ΔΥΟ 'αγωνιστικές μένουν για 
να λήξουν ται πρωταθλήματα Γ' 
Εθνικής και Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας. Οι ομάδες 
του Ηρακλείου που αγωνίζονται 
σ' αυτά θα δώσουν τους εξής 
'αγώνες με τα αντίστοιχα απο­
τελέσματα’ του α’ γύρου: 8—6 
—86: Εργοτέλης — Νεάπολη 
(6—1), Φωστήρας — Ηρόδο­
τος (0—Ί), Άννος Δημήτριος 
— ΠΟΑ (0—1). 15—6—86: Η­
ρόδοτος — Κέρκυρα (0—0), 
ΠαναρκαδΊκός — Εργοτέλης (0 
—2) και ΠΟΑ — Αρτάκη (0— 
0),.

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, στις 5.30 
το απόγευμα, στο ξενοδοχείο 
«Ειρήνη» (δίπλα από το «Κα-

τώι») θα επαναληφθούν οι ερ­
γασίες της Γενικής Συνέλευσης 
των μελών του Εργοτέλη, που 
διακόπηκαν το βράδυ της Δευ­
τέρας. Σχετική ανακοίνωση της 
Διοίκησης του Εργοτέλη δημο- 
ισιεύεται σε άλλη στήλη.
• ΣΤΗΝ Αθήνα κλήθηκε ο α­
θλητής μπάσικετ του Ηροδότου 
Σκουλατάκητ. προκειμένου να 
πάρει μέρος σε προπονήσεις επι­
λογής για την Εθνική Παίδων, 
που θα γίνουν από αύριο Πέμ­
πτη μέχρι και την Κυριακή.
• ΣΤΟΝ αγώνα ματοσυκλετ- 
τών DRAGSTER, που διοργά- 
νωσε ο Α.Ο. Κρήτης, την Κυ­
ριακή το πρωί στην Βιομηχανι­
κή Περιοχή Ηρακλείου, επρώ- 
τευσαν οι εξής: Κατηγορία ανε­
ξάρτητα από C.C., Ε. Βογια- 
τζής 11.56. Κατηγορία από 
401 — 750 C.C., Ε. Βογιατζής 
11.42. Κατηγορίά από 251 — 
400 C.C.. Δ. Αδαμάκης .12.97.

ΤΗΝ Πέμπτη στις 8 το βρά 
δυ θα συνεδριάσει το διοικητι­
κό συμβούλιο του Εόταγγειλματι 
κού και Βιοτεχνικού Επιιμελητη 
,ρίου Ηρακλείου και θα ασχολη 
θεί με τα παρακάτω θέματα: 
Ενημέρωση επί του σκοπού και 
του έργου των διαφόρων Επιτ­
ροπών του Δημόσιου Τομέα α

Τα Φορτηγά (κάτω των 3,5 
τόνων μ.ιβ,) από ΗΚ 4851, μέχρι 
ΗΚ —5620

,— Τα Φορτηγά (άνω τολ1 3. 
5 τόνων μ.β) από ΗΜ—4301 
μέχρι ΗΜ, — 6000

Από 16—6—4986: μέχρι 20,- 
6-1986
— Τα Επιβατηγά από ΗΙ 9831 

μέχρι ΗΚ —1550

πό τακτικούς εκπροσώ
πους του Επιμελητήριου σ αυ­
τές τις επιτροπές. Συγκρότηση 
ξΐίπιτροπής Εποπτείας των πό­
σης φύσεως Εργασιών του ανε 
γερθησομένου κτιρίου του Επι 
μ,ελήτηριου. Συζήτηση και λή 
ψη απόφασης ®πί του εγγάφου 
του Υπουργείου Εμπορίου για 
αναπροσαρμογή των. συνδρο 
μών του Επιμεληιτηριου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τα μέλη του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΚΩΦΑΛΑΛΩΝ ΚΑΙ ΒΑΡΗΚΟΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ και όλους 
φούς και Βαρήκοους 

της.
Με απόφαση του

τους Κω- 
της Κρή-

Διοιικητι-

Οί αγώνες Γ Κατηγορίας

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-6-86

Ν. Υόρκης 198,56 144,27
Δ. Γερμανίας 60,59 63,09
Παρίσι 19,03 19,81
Λονδίνου 206,23 214,73
Ελβετία 73,19 76,21
Ολλανδίας 53,10 56,19
Ιταλίας 100 μ. 8,86 9,23
Δανίας 16,42 17,10
Αυστρίας 8,63 8,99
Σουηδίας 19,01 19,80
Νορβηγίας 17,93. 18,67

— Τα Φορτηγά 
3,5 τόνων μ.β) από 
01 μέχρι —9100

— Τα Φορτηγά

(κάτω των
ΗΜ — 75

(κάτω των
3,5 τόννων. μ.β) από ΗΚ —62 

. 81 μέχρι ΗΚ 6880
— ’ Από 30'—6—1986 μέχρι 

4—7—1986
— Τα Επίιβάτηγά από ΗΚ — 

. 2121: μέχρι ΗΚ — 2750
—- Τα Φορτηγά ( κάτω των 

3.5 τόνων μ.β) από ΗΚ 6881 μέ 
χρι ΗΚ—7520

— Τα φορτηγά (άνω των 3.
5 τόνων μ.β) από Η Μ 9101 
χρι ΗΝ 1900

Με Εντολή Νομάρχη 
Ο Προϊστάμενος ΚΤΕΟ 
Μ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

μέ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
Ν.

σε

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΔΣ του Συλλόγου μας, 
υλοποίηση σχετικής απόφα-

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτά- 
θλημο Γ’ Καηνορΐατς θα 
διεξαχθούν σήμερα1 Τετάρ­
τη οι παρακάτω συναντή­
σεις:

Ρόκα — Πύργου, γήπεδο ΕΠ 
ΣΗ, ώρα 5.45' u.u., διαιτητής 
ο κ. Καβροχωριίαίνός, επόπτες 
οι κ..ικ. Λεον,τάικης και Βίασιλειά- 
δης.

Πατούχας — Απόλλων, γήπε­
δο Βιάννου, ώρα 5.45’μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. ιΚουλεντάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Χουρσανίδης και 
,Κόκικ ι νίδής,

Σωκαράς — Πύργος’ γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 5.45' μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Μαστορίδης. επόπτες

οι κ.κ. Χυν,τιράκης και Καπελά- 
κης.

Αρκαδία — Μεσοχώρια, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 5.45’ 
μ.μ., διαιτητής ο κ. Παπαδοβα- 
σιλάικης, επόπτες οι κ.κ. Πόπαν- 
δρέου και Βιτώρος.

Αστερούαια— Σκινιάς, γήπε­
δο Στερνών, ώρα 5.45’ μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Μερκουλίδης, επό­
πτες οι κ.κ. Κουναλάκης και Kou 
λεντόκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ σήμερα στις 5.45’ 
στο γήπεδο Τυμπακίου, θα διε- 
ξαχθεί το ματς Δόξας — Γόο- 
τυνας, το οποίο1 κρίθηκε επσνα- 
ληπτέο γιατί υπήρχαν ασάφειες 
στο φύλλο: αγώνα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

Γνωστοποιούμε στα μέλη του Συλλόγου μας ότι η διάκο 
πείσα Γεν. Συνέλευση, θα επαναληφθεί σήμερα ημέρα Τε­
τάρτη 4)6)86 και ώρα 5,30' μ.μ. στο ξενοδοχείο ΕΙΡΗΝΗ 
με θέμα αρχαιρεσίες προς ανάδειξη νέας Διοικήσεως ως η 
προκήρυξη.

Ηράκλειο 3-6-86
Εκ του Δ.Σ.

| ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ $

Υπενθυμίζεται ότι σήμερα 4 Ιουνίου, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 8 u.u. θα γίνει η εκδήλωση του Ιατρικού Τμήματος του 
Π.Κ., της Ιατρικής Εταιρείας Ηρακλείου και του Ιατρ. Συλ­
λόγου στο Αμφιθέατρο του Παν)μίου (δίπλα στο Βενιζέ- 
λειο). Ομιλητές: ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ X. επ. Καθ. Βιοχημείας και 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ Γ. Αμ. επ. Καθ. Οφθαλμολογίας.

θέματα: α) Μόλυβδος στη βενζίνη και τοξικότητα σΤο 
περιβάλλον, β) Iογενείς παθήσεις του προσθίου ημιμορίου 
του οφθαλμού.

Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο.
Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γ. Γραμματέας
Εμ. Λαυρεντάκης

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΕΡΓΑΤΟ Υ ΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ

Η Διοίκηση ταυ Εργατικού 
Κέντρου! Ηρακλείου υπενθυμί­
ζει στους εργαζόμενους του Νο­
μού, στον Ηραικλειώτίικο Λαό, 
στους μικρούς μιας φίλους μα­
θητές των Δημοτικών Σχολείων, 
ότι ,η απονομή βραιβείων ζω- 
γραφίικιής για την Εργατική 
‘Πρωτομαγιά στα .καλύτερα έρ­
γα, θα γίνει σήμερα Τετάρτη 
4)ί6)86 και ώρα 6 μ.μ. στην αί­
θουσα του: ε.Κ. Η.

Ηράκλειο 3)6)86 
Ο1 Αντιπρόεδρος 

ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραιμρατέας

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

κού Συμβουλίου του Συνδέσμου 
μιας προσκαλούνται τα μέλη του 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΚΩΦΑΛΑΛΩΝ και 
ΒΑΡΗΚΟΩΝ ΚΡΗΤΗΣ και οι 
Κωφοί και Βαρήκοοι της Κρή­
της σε τακτική Γενική Συνέλευ­
ση στις Τ4 Ιουνίου, ημέρα Σάβ­
βατο και ώρα 7 μ.μ. στην αί­
θουσα του Συνδέσμουι μας οδός 
Τζανακάκη 40 - 42, 2ος όροφος, 
στα Χανιά με θέμιαιτα:

1. Απολογισμός απελθούσας 
Διοίκησης.

2. Έκθεση εξελεγκτικής επι­
τροπής.

3. Εκλογές για συγκρότηση 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
και εξελεγκτικής επιτροπής.

4. Διάφορες ανακοινώσεις.
Όποιος από τα μέλη του: Συν­

δέσμου 'επιθυμεί να θέσει υπο­
ψηφιότητα πρέπει να το δηλώ­
σει μέχρι την 7η Ιουνίου 1986 
στον Πρόεδρο του Συνδέσμου 
μας κ. Ανδρέα1 ΚαλοΊ'τζάκη.

Χανιά 27 ΜαΊ'ουι 1986 
Εντολή Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΑΝΔΡΕΆΣ ΚΑΛΑΊΤΖΑΚΗΣ 
Ο Γενικός Γραμματέας 
ΠΑΥΛΟΣ ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ

σης της Γ.Σ, γνωρίζει στα μέλη 
του ότι τα σεμινάρια! πάνω στο 
φορο προστίθεμένης Αξίας (Φ 
ΠΑ) θα γίίνουν στο ΕΚΗ τις 
παρακάτω ημερομηνίες:
1)
2)

Δευτέρα 9)6)186 ώρα 7—9μμ 
Τετάρτη 111)6)86 ώρα 7-9μμ
ΤΟ ΔΣ

—2

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 

ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΕΛΙΟΥ

Συνάδελφοι’
Λόγω ποο δεν παρεχωρήθη, 

δικαστικός αντιπρόσωπος όπως 
τιπεοασίσθη από την Εφορευ­
τική Επιτροπή για. τις εκλογές 
Διοικητικού Συμβουλίου Σωμα­
τείου! Ηλεκτρατεχνιιτών - Βοη-, 
θών και Συναφών την 4—θ— 
86 και από ώρες 9 π.μ. έως 9 
μ.μ. οι ώρες ψηφοφορίας αλλά­
ζουν και η ψηφοφορία θα: γίνε­
ται1 από 10—12 π.μ. και 5—8.30 
μ.μ.

Ηράκλειό 2—6—1986
Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ 
ΚΕΝ. ΓΡ ΑΜΜ ΔΕ
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚαΐΝΩΝ)ΚΩΝ . 
ΕΡΓΩΝ

Τ. 12ης ΠΥΔΕ

Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη σε ετήσια 
Γενική Συνέλευση με θέμα:

Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ., την Κυριακή 8-6-86 
και ώρα 7 μ.μ. Σε περίπτωση μη 
απαρτίας θα επαναληφθεί την Τε 
τάρτη 11-6-86 την ίδια ώρα.

1—3,

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Καλυβιανάκης του 
Γεωργ, και της Ειρήνης που γεν­
νήθηκε. στα Λειβάδια και κα­
τοικεί στα Λειβάδια και η Άννα 
Ροβίθη του Ιωάννου και της Χρι 
στίνας το γένος Ροβίθη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Λειβάδια.

ΚΟΛΟΜΠΟΤΣΗΣ
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τηλ.: 232-507

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
δημοπρασίας:

. Ο Πρόεδρος (του Συνδέσμου 
Κοιν)των Αν. Παρασκιών No 
μου Ηρακλείου προκηρύσσει α 
νοικτή δημοπρασία την »κτέλε 
ση ταυ έργου ανόρυξη υδρευτι 
κής γεώτρησης ,με το σύστημα 
Ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
1418)84 του ΠΔ 609)85 και της 
ΕΔ 24)01)26 ΦΝ 204)27—2— 
86 αποφ. ΥΠΕΧΩΔΕ.

Η προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου ε ίναι 3.500.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ

Διατείθόμενη πίστωση για 
το 1986 900.000 δρχ.

Η δημοπρασία. ®α γίνει την 
26—6—1986 ημέρα Πήμπτη 
και ώρα 1ι1:—12 (λήξή προσφο 
ρώ) στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακ­
λείου από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται: δε 
κτές εργοληπτικές επιχειιοήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α και άνω για έργα γεωτρή 
σεων Υδραυλικά και κάτοχοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
ΔΕ σε ισχύ

Η εγγύηση συμμεσοχής θα α 
πευθύνεται προς των Συνδ)μο 
Κοινοτήτων Αγ. Παρασκιών 
και ορίζεται σε 70.000δρχ με εγ 
γυητική επιστολή αναγνωρισμέ 
νης τραπέζιης ή ΤΣΜΈΔΕ ή 
γραμμαΤα του Ταμείου Παρακα 
ταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλείου η στην Κοινότητα Αγ. 
Παρασκιιύν.

Αγιες Παρασκιές 3,0)5)1986 
Ο Πρόεδρος ΣΫΝΔΜΟΥ 
Κοινοτήτων Αγ. Παρασκιών 
ΑΓΑΠΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Πρόσκληση υποψηφίων 

την πρόσληψη με επιλογή
για
(5)

πέντε εργατοτεχνιτών μετρήσε 
ων κυκλοφορίας στις πόλεις Η 
•ρακλείου και Χανιών προκεςμέ 
νου να αντιμετωπίσουμε πρόσ­
καιρες ανάγκες της Υπηρεσίες 
μάς.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 
αυτους που θέλουν να προσληφ 
θούν με σύμβαση: εργασίας Ιδιω 
τι,κού Δίκαιου ορισμένου χρό­
νου και συγκεκριμένα για την
πραγμιαιτοποιηση (30) 
περίπου ημερομισθίων 
κλειο και τα Χανια 
τρεις και :μισό μήνες

τριάντα 
στο Ηρά 
μέσα σε 

(3,1)2) α
πό την ανάληψη εργασίας, σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 53 και. 55 παρ. 1ί και 2 
του ΝΔ 993)79, να υποιβάλουν 
στη Δ)νση Συγκοινων)κών Ερ 
γων της τ. 12ης ΠΥΔΕ Σουμε 
ρλής 2 και Τριφίτσου Ηράκλει 
ο Τηλ. 289—-185 2ος Οροφος α 
αρμόδιος κ. Μάρκος Ζερβός 'μέ 
χρι την 27—ύς 1986 ημέρα Πα 
ρασκευή σχετική αίτηση που 
θα συνοδεύεται από τα παρακά
τω δικαιολσγηιτκά:

1. Η τυχόν προϋπηρεσία 
Δημόσιο, ΟΤΑ και ΝΠΔΔ 
2. Υπεύθυνη Δήλωση του 
ΐμου 1O5)'69 στην οποία να 
φέρεται:

στο

Νό- 
ανα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η παρουσία σας στα εγκαίνια του νέου ROOF (RE­

STAURANT CAFE - BAR) στο μέγαρο «ΝΤΟΡΕ», 5ος 
όροφος, θα αποτελέσει για μας ακτίδα χαράς και ελπί­
δας σε μια δημιουργική παρουσία στο Ηράκλειο.

Σας περιμένομε στις 8.00 μ.μ. σήμερα Τετάρτη
4 Ιουνίου.

Με τιμή
Αφοί ΧΑΤΖΕΑ

Συνεδριάζει την Παρασκευή 
στις 7 το απόγευμα στην αίθου 
σα «Θεοτοκάπουλος» το Νομα 
ρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου. 
Θα συζητηθούν τα παρακάτω δυ 
ο θέματα:

-— Εγκριση τροποποίησης προ 
υπολογισμού του Νομαρχιακού 
Ταμείου 1986.

—· Αναπτυξιακός πρόγραμμα 
τισμός τηλεπικοινωνιών 86-88

Για το δεύτερο θέμα θα γίνει 
η πρώτη δημόσια συνεδρίαση 
της περιφερειακής Συνέλευσης 
Κοινωνικού Ελέγχου (ΠΕΣΚΕ) 
του ΟΤΕ θα παρευρε'θούν εκπρό 
σωποι της Διοίκησης του ΟΤΕ 
και της Αντιπροσωπευτικής Συ. 
νέλευσης κοινωνικού Ελέγχου 
(ΑΣΚΕ — κεντρικό όργανο ό­
λων των ΠΕΣΚΕ) · Θα ακολου 
θήσει ενημέρωση' για το θεσμό 
της ΠΕΣΚΕ και εισήγηση, από 
στελέχη του προγραμματισμού 
του ΟΤΕ για τις αρχές και τη 
φιλοσοφία σύνταξης του Αναπ 
τυξιαικού προγράμματος τηλεπι­
κοινωνιών 1986—11988.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ταμείο Προστασίας Ε­

λαιοπαραγωγής Νομού Ηρακλεί 
ου προκειμένου να προσλάβη 
τέσσερις (’4 οδηγούς αυτοκινή­
των για πέντε (5) μήνες που θα 
χρησιμοποιηθούν στο πρόγραιμρ 
μα καταπολέμησης του δάκου 
της ελιέ^, παρακαλεί τους ενδι 
αφερήμενους να υποβάλουν αί- 
τησηΐ μ® φωτοαντίγραφο του ε 
παγγελματικού τους δίπλωμα 
τος μέχρι 15 Ιουνίου 1986 στο 
Ταμείο μας οδός Εβανς 60 τηλέ 
φωνο 284234 Περισσότερες 
πληροφορίες δίδονται από τήν 
υπηρεσία μας τις εργάσιμες ώ­
ρες.

ΕΝ
Ο Πρόεδρος του ΤΠΕΝΗ 

ΔΗΜ ΠΛΑΤΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αρίθμ. Πρωτ. 1523α)Φ7Ο 
ΤΟ ΤΈΤ Ηρακλείου προκηρύσ 

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμέ 
νες χαρτοσημασμένες προσφο­
ρές για τη προμήθεια· α) εξοπλι 
σμού νέων αιθουσών διδασκαλί 
ας με επιίίπλωση προυπολ. δαπά 
νης περ. 2.500.000 δρχ β) εξοπ 
λισμού νέων γραφείων ιιε επί 
πλωση, προυπσλ. δαπάνης περίπ 
2.500.000 δρχ

,Ο διαγωνισμός θο γίνει στις 
25 Ιουνίου 1986 και ωρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσ­
φορών) στα γραφεία του ΤΕΙ 
(θρση Στάυρωιμένος).

Περισσότερες πίλήροφοριες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 25061,1 12 —13 
(κ. Βροντάκης).

Ο πρόεδρος ΤΕΙ
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΤΟ Παγικιρήτιο Βενίζέλειο' κάι 

ΠανάΥείο Γενικό Νοσοκομείο 
προκηρύσσει επαναιλήπτικό δη­
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
ποο θα γίνει στις 2 Ιουλίου 
1986 ημέρα Τετάρτη και ώρα 1'2 
το μύσηΐμέρι στο γραφείο προμη 
θειων του Νοσοκομείου για την 
προμήθεια μίας Γ ΚΑΜΕΡΑΣ 
(ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΟΥ). 
ΠρΟβλεπομένη δαπάνη δρχ 40. 
000.000

Για περισσότερες πλήιρο'φορι 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απυέθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του νοσοκομείου
(τηλ. 
μέρα

Ο 
Μ

236544)! κάθε εργάσιμη η 
και ώρα.
Πρόεδρος του ΔΣ 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΕ τοπικό παράγοντα, μαθαίνω ότι προσφέρθηκε η Προε­
δρία των υπό συγχώνευση ΕΡΤ και ΕΡΤ2. Η πρόταση παρά την 

■ σοβαρότητα της δεν φάνηκε να είχε συνέχεια αφού ο παράγοντας 
προς τον οποίο έγινε η πρόταση δεν σκέφτεται για το... μέλλον να 
εγκατάλειψη την πόλη. Έτσι, ανυπομονώ να δω ποιος θα είναι ο 
τυχερός που θα δεχθεί να καθίσει στην «ηλεκττρική καρέκλα» 
της Αγίας Παρασκευής.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΟΣ έστειλαν κάποιοι τις απόψεις τους για τον 
υποψήφιο Δήμαρχο στον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ. Και βέβαια δεν πε 
ριορίστηκαν μόνο σ' αυτές. Προχώρησαν σε μια «μάξι» ενημέρωση 
με βάση τις προσωπικές τους απόψεις. Προβλέποντας μάλιστα τις 
εξελίξεις έτσι όπως θα γινόταν, αν οι εξελίξεις υπαγορευόταν από 
τις ενδόμυχες επιθυμίες μας. «Ας αναμένομεν όμως τας εξελίξεις» 
αν υπάρξουν, φυσικά...

ΣΤΙΣ δόξες του και πάλι αυτές τις ημέρες το «Κνωσός» ή αλ- 
λοιώς η «μικρή Βουλή». Εκεί συναντώνται εκείνοι που θέλουν να 
μάθουν για να... πληροφορήσουν και εκείνοι που ξέρουν και θέ­
λουν να επιβεβαιώσουν ή να πιούν καφέ. Αν με ρωτήσετε όμως πό­
σο αρμονικά συζούν οι δυό πλευρές, θα σας απαντούσα, όσο αρ­
μονικά συζούμε εμείς με τα ραδιενεργά στοιχεία που προήλθαν 
από το Τσερνομπίλ...

ΣΤΟ πλάι του βουλευτή κ. Μιχ. Γαλενιανού βρέθηκε όλες τις 
ημέρες που ήταν εδώ ο τ. υπουργός κ. Στέφ. Μόνος. Έτσι που α­
κολούθησε σε δυο τουομιλίες σε χωριά αλλά και σε βραδυνή έξο­
δο σε γνωστή ταβέρνα που φημίζεται για την καλή της κουζίνα. 
Στις συζητήσεις πάντως μαθαίνω ότι κυριάρχησαν οι προβλέψεις 
για τα Δημοτικά και η διαδικασία ανανέωσης του στελεχικού δυ­
ναμικού του Κόμματος. Στο τελευταίο συμφώνησαν και οι δυό...

◄---------- ►
ΔΥΟ ονόματα ανάμεσα σ’ άλλα πολλά συζητιούνται από τη 

Ν.Δ. για να στελεχώσουν το ψηφοδέλτιο του κ. Στ. Ματζαπετάκη. 
Γα αναφέρω χωρίς όμως και να έχει κλείσει οριστικά το θέμα, α­
φού είναι άγνωστο αν ρωτήθηκαν μάλιστα. Πρόκειται για την δι­
κηγόρο Κα Λένα Τζανόκη ΠαπαΊ’ωάννου και τον γιατρό κ. Σμυρ- 
νάκη Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου. Αν αποδεχθούν την πρό­
ταση, τότε θα στελεχώσουν τον ανεξάρτητο συνδυασμό που θα 
υποστηρίξει η Νέα Δημοκρατία.

►
ΕΝΑ ολόκληρο ορφό έβαλαν στοίχημα προχθές για τον υπο­

ψήφιο που θα υποστηρίξει το ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο, ο δημοτικός 
Σύμβουλος (παραιτήθηκε πρόσφατα) κ. Ηρακλής Μιχελινάκης 
και συνάδελφος συνεργάτης της στήλης. Βέβαια δεν έμαθα αν στο 
τραπέζι καθήσουν και άλλοι και μάλιστα καλοφαγάδες. Έμαθα ό­
μως ότι ο συνάδελφος αποφεύγει από τώρα να τρώει πολύ έτσι ώ­
στε να νοιώσει για καλά τον ορφό. Στοίχημα άλλωστε είναι αυτό.

■4.----- ►
ΘΑ πεισθεί τελικά ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Μιχ. Μυγιάκης 

να μην επιμείνει στην άρνησή του να αποδεχθεί το χρήσμα του 
υποψήφιου από το ΠΑΣΟΚ για τις ερχόμενες Δημοτικές εκλογές; 
Το ερώτημα αυτό βασανίζει τους Γεραπετρίτες που τώρα διαπι­
στώνουν ότι τα πράγματα είναι δύσκολα χωρίς τον Μυγιάκη. Το 
ζητούμενα είναι να ευαισθητοποιηθούν κάποιοι άλλοι που ανάγ­
κασαν τον Δήμαρχο να αγανακτήσει.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜ Α
ΤΟ ΤΟΜΕΑΚΟ ΠΟΛΗΣ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το Το 
μεακό Γραφείο Πόλης του ΠΑ 
ΣΟΚ που εκλέχτηκε από την πρό 
σφατη Νομαρχιακή Συνέλευση. 
Η σύνθεσή του έχει ως εξής:

Α' Γραμματέας: Σμαριανάκης 
Σταύρος, Β' Γραμματέας: Χατζά 
κης Κώστας, Υπεύθυνος Οργανω 
τικού - Οικονομικού: Μαρκόπου 
λος Μ. Υπεύθυνος Διαφώτισης: 
Ζαχαριάδης θεόδ. Συνεταιριστι­
κό: Αστρινάικης Μιχ., Συνδικαλι­
στικό: Νεοφώτιστος Κώστας. Α. 
Τ.Ο.Π.: Βεργάκης Δημ. Νεολαί­
ας: Σαριδάκης Μιχ. Πολιστικού: 
ΖωγραφάκηςΚίμων.

ΑΝΗΛΙΚΟΣ ~
ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ
ΓΙΑ ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ

Από το Τμήμα Ασφαλείας 
σχηματίστηκε δικογραφία σε βά 
ρος του ανήλικου ΠΤ 17 ετών, 
κάτοικου Ηρακλείου, γιατί κα- 
τη,γορείται ότι την τελευταία 
διετία είχε διαπράξει 7 διαρρή­
ξεις σε καταστήματα της πό­
λης. Απότα καταστήματα είχε α 
φαίρέσει διάφορα χρηματικά πο 
σά.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΣΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΜΕ ΞΕΝΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ

Αίπό αστυνομικούς του τμή 
ματος Τροχαίας συνελήφθησαν 
οι Νίκος Λιάπης 34 ετών και
Σταύρος Χατζηβάσίίλιηις 41 
γιατί κυκλοφορούσαν το, 
νής ιδιοκτησίας φορτηγό 
κίτητο τους με πινακίδες 
λου αυτοκινήτου.

ετών 
κοι- 
αυτο 
άλ-

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΑΠΟ ΑΝ ΑΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ ΤΟΥ

Τουριστικό λεωφορείο το ο­
ποίο οδηγούσε ο Στόμάτης Γι 
αλαμάς 4:3 ετών, εκτράπηκε α­
πό την πορεία του και ανατρά- 
πηκε στο 3ο χιλιόμετρό της Ε 
θνικής οδού II ρακλείου — Ρέ­
θυμνου.

Ο οδηγός του τραόμαύσθηκε 
ελαφρά.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου (διαδοχικές κλη­
ρώσεις) οι τυχερές χιλιάδες ήταν 
σι: 8, 38, 95, 194.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

α) Το έτος γεννήσεως των
β) Η μη καταδίκη των για 

κακούργημα η πλημμέλημα.
γ) Προκειμένου περί ανδρών 

η εκπλήρωσή των στρατιωτι­
κών των υποχρεώσεων ή η νό 
μιμη απαλλαγή των απ αυτές.

3. Οι υποψήφιοι (άνδρες ή 
γυναίκες) πρέπει να είναι πολί­
τες 'Ελληνες, ικανοί προς έργα 
σία και να έχουν συμπληρώσει 
το 18ο έτος και να μην έχουν 
ξεπεράσει το 65ο έτος της ηλι 
κίας των.

4. Το ημερομίσθιο αυτών που 
θα προσληφθούν θα είναι αυτό 
που ισχύει ως κατώτατο ημερο­
μίσθιο (ημερομίσθιο ασφαλεί 
ας) για ανειδίκευτους εργάτες, 
εκτός και αν έχουν ειδίκευση 
στις μετρήσεις κυκλοφορίας ο­
πότε το ημεριμίίσθιο των καθο 
ρίζεται σύμφωνα μ£ το ΝΔ 
1'198)72 άρθρον 1.

Στη περίπτωση των ειδικερμέ 
νων μετρητών χρειάζεται μαζί 
με την αίτηση τους να καταθέ­
σουν βεβαίωση από την οποία 
να αποδεικνύεται ότι ο ενδιαφε 
ρομενος έχει τουλάχιστον (2) 
διετή ειδίκευση σε μετρήσεις 
κυκλοφορίας οδών.

Για τους ανειδίκευτους δεν 
χρειάζεται ιδιαίτερο προσόν.

5. Η επιτροπή επιλογής θα συ 
νεδρίασει στα γραφεία της Υπη 
ρεσιας μας την 30 Ιουνίου 1986 
ώρα ΙΟπ.ιμ.

Για κάθε άλλη πληροφορία α 
ρμιόδιος είναι ο κ. Μάρκος Ζε­
ρβός τηλέφωνο 289184 Ηράκλει

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΒΕ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για τη μίϊσθωση ακινήτου
ΤΟ ΤΕΒΕ προκηρύσσει δη­

μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
τη μίσθωση ακινήτου για τη 
στέγαση των εδω υπηρεσιών 
του τ.μ. 350—400 εντός πόλε- 
ως Ηρακλείόυ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
25η Ιουνίου 1986 ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα IS.SOuiu. στα επί 
της οδού Εβανς αριθ,μ 60 Γρα 
φεία του ΤΕΒΕ.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν 
να απευθύνονται στα εδω Γρα 
φεία του ΤΕΒΕ τηλ. 224548.

Ο Προισταίμενος Δ)νσης 
ΤΕΒΕ Κρήτης

ΚΩΝ)Ν0Σ ΧΑΝΊΩΤΑΚΗΣ

!■■■■■■■■■■■■■■■■
■ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ■ 
■ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
■ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την αγορά χώρου συνεχόμενου της χωματερής ΣΚΑΦΙ- 
ΔΑΡΑ για επέκταση.

Ο Δήμος Ηρακλείου
Προτιθέμενος να προβεί στην αγορά χώρου συνεχόμενου 
της χωματερής Σκαφιδαρά για επέκταση

Προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους μέσα σε προθεσμία εί­
κοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της ανακοινώσεως αυ 
τής να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καταθέτοντας στο 
Πρωτόκολλο του Δήμου σχετική Προσφορά.

Το υπό δγορά αγροτεμάχιο θα πρέπει:
α) Να είναι συνεχόμενο της υπάρχουσας χωματερής.
β) Να έχει έκταση 10—15 στρέμματα προσπελάσιμο κοιλώ- 

δους μορφολογίας.
γ) Να είναι ελεύθερο στο σύνολό του από κάθε δέσμευση ή 

ενοικίαση. ,»
δ) Γίνονται δεκτές και προσφορές για ιδιοκτησίες που ανή­

κουν και σε περισσότερους από ένα ιδιοκτήτες με μικρό­
τερη έκταση αγροτεμαχίου, αρκεί τα αγροτεμάχια που 
προσφέρονται να βρίσκονται σε επαφή μεταξύ τους και 
να συγκεντρώνουν το απαιτούμενο εμβαδόν.

ε) Η καταβολή του αντιτίμου της αγοράς θα γίνει μετά την 
μεταγραφή του συμβολαίου στο Υποθηκοφυλακείο. 
Ανώτατο όριο προσφοράς ορίζεται το ποσό των 1.000.

000 δρχ. ανά στρέμμα.
Περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες για τους ό­

ρους της δημοπρασίας οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παίρ 
νουν από το Δήμο (Γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής Τηλ. 
227202. εσωτ. 65).

Ηράκλειο 3 Ιουνίου 1986

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

ο.
Ο Δ)ντής Συγικοιν. Εργων 

12ης ΠΥΔΕ 
Παπαδοπούλης

Προς Μαθητές Στ' Δημοτι 
κού, Γυμνασίου και Λυ­
κείου.
Αξιοποιήστε 5 εβδομάδες 
το καλοκαίρι στις υπερσύγ 
χρονες εγκαταστάσεις μας 
για να μάθετε την χρήση 
των Υπολογιστών στο μά­
θημα «Προγραμματισμός 
σε BASIC» και εκμάθηση 
των Λειτουργικών συστη­
μάτων CP)M και MSDOS. 
Έναρξη μαθημάτων 9 Ιου 
νίου.
Εγγραφές συνεχίζονται

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
Ξενοδοχεία Β’ και Γ' Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι 
μεταφορές από Ηράκλειο — τοπικές εκδρομές — αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ’ άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000.

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU
Εβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το 1ο Ταμείο)

Τηλ.: 223204 — 289819
ΓΓοΡ-. Μηχ. με 2ο β.
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